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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőségi íez küldendők.

Bérmen tétlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

A nagy Galeotto.
Ez a cime egy hatásos drámának, mely 

hatalmas életerővel festi azt a romboló hatást, 
mit társadalmi életünkben a mende-monda, a 
}iletvkaság végez. Ezt a romboló hatású társa­
dalmi szokást személyesíti a költő a nagy 
Galeottoval.

Kétségtelen, hogy a piety kaság, az útón­
ul félen grassáló mende-monda hatása nem egy 
esetben rettenetes és előre nem látható drámai 
bonyolillatokat teremt a társadalmi életben.

Nem új bűne ez a társadalomnak. Mióta a 
v ilág áll és ember él. mindig úgy volt és min­
dig úgy van, hogy az emberi nyelv sokkal több 
sebet ejtett és ejt az emberi becsületen, a félté­
kenyen őrzött jellem-szeplőtlenségén, mint a 
legöldöklőbb fegyver a testen.

Nincs olyan halandó ember, ki a legna­
gyobb jellemerővel is képes volna minden ember 
kedvére cselekedni. Sőt azt lehet mondani, hogy 
azok, kik mindenkinek szája izént akarnak, 
(igyekeznek tenni, nem biztosan őszinte emberek. 
Minél erősebb valakiben az egyéni character, s 
minél függetlenebből, korlátlanabbik nyilatkozik 
meg valakiben az individualitás: annál erősebb 
mértékben hívja ki mások Ítéletét, annál inkább 
magára vonja az egész társadalom figyelmét. 
Ebből azután biztosan következtethető, hogy az 
individualitás positiv erejét támadja meg legtöbb 
esetben a társadalmi élet nagy Galeottoja: 
a piety kaság.

Abban a mértékben, a hogy mi az úgy 
nevezett ,,kávé-nénik“ működéséből ismerjük, a 
piety kaság (a mindennapi értelemben vett rágal­
mazás) éppenséggel nem veszélyes; mert alig 
van ember, aki az ily utón vett értesülést, beszé­
det, Ítéletet a maga öreg-asszonyi értékére le 
nem tudná szállítani. Az a mende-monda, amit 
egyének bocsátanak világgá, kiket a társadalmi 
életben nagyon megszoktak komolyan nem 
venni, legtöbbnyire méregtelen, minden vesze­
delmesebb hatás nélkül való dolog.

Hanem van azután a pletykaságnak, a

mende-mondának veszedelmes faja is, az, amit 
komoly számba menő egyének bocsátanak kelen- 

I dőségre. A komoly számba menő egyének beszé- 
I dét, szavát senki sem fogja már szélszónak, üres 
beszédnek, mende-mondának, pletykaságnak 
tekinteni, hanem készpénz gyanánt veszi azt 
mindenki s kinek jó hírneve, becsülete rovására 
esik, észre sem veszi: miként morzsolta szét a 
rettenetes Galeotto individualitásának egész érté­
két, féltékenyen őrizett becsét.

Ez a hatás, ez a munka azután már rette­
netes s nem egy embernek sorsában idéz elő 
szomorú drámai fordulatot. Ez a hatás emelte 
a pletykaságot olyan veszedelmes nagyságra, 
hogy a dráma-iró is érdemesnek tartotta vele, 
mint a társadalomnak egy rettenetes, kiolthatat- 
lan ragályos lelki-betegségével foglalkozni, bemu­
tatván azt borzasztó következményeiben.

Nem szükséges a dráma-irónak talán itt- 
ott hyperbolikus álláspontjára helyezkednünk, 
ha azt akarjuk bizonyítani egyszerű, minden­
napi felfogással, hogy a piety kaság a társadalmi 
érintkezésnek oly megvetendő kinövése, mely 
már nem egy helyen és nem egy esetben dúlta 
föl a társadalmi élet békéjét, boldogságát.

Azon végre is nem lehet, csodálkozni, ha a 
jó ,,káué-nénikék“ kifogynak a themából jár t. i. 
a senkinek rovására nem esőből) s akkor utol­
jára előveszik azt vagy azokat, akik éppen ott 
nincsenek és nagy elmével, nagy szívvel ki fim- 
dálják: hogyan lehetne azoknak hibáit, fogyat­
kozásait vagy éppen bűneit annak rendje-módja 
szerint megreperálni ? — hanem már az mégis 
csak különös dolog, mikor komoly férfiak — 
kik a kávé-néni kékkel való identifikálást semmi­
képpen sem tűrnék, — vendéglőszeren, magán­
körökben, bizalmas és nem bizalmas társaságban, 
sajtóban az emberi hirnév és jellem értékének 
tekintetbevétele nélkül mondanak kritikát isme­
rőseik nyilvános működése vagy magánélete fölött. 
Hogy annak a kritikának van-e biztos, elfogadható
alapja? vagy nincs? azt nem is igen latol­
gatják ; valamint azt sem, hogy szavaiknak minő 
hatása, következménye lehet az érintett egyé­
nekre nézve.

Ez a társadíffnTi^betegség ma már annyira 
el van terjedve, hogy még a legkomolyabb 
egyének sem teljesen mentek tőle s nem nagy 
adag bölcseség kell arra a következtetésre jutni, 
hogy a társadalmi életben fen ál ló ridegségnek, 
bizalmatlanságnak, elzárkózásnak jó nagy mér­
tékben a nagy Galeotto : a mende-monda. a 
piety kaság, a jellem rovására eső trics-traes 
az oka.

begyei élet,
A megyei közigazgatási bizottság február bari ülé­

sét Svastits Benő főispán (Jméltóságának elnöklete alatt 
f. hó 10 én tartotta a nagymegyeház gyüléstermében.

Az alispán! havi jelentés felolvasása és helyeslő 
leg tudomásul vétele után folyó ügyeket tárgyaltak.

Szent-Iván község az iránt tolyamodott, hogy a 
közvágóhíd felállításának kötelezettsége alól mentessék 
fel. Tekintve, hogy a folyamodáshoz csatolt kimutatás 
szerint az elmúlt évben a községben csal. 31 marhát 
vágtak, a kérvény a füldmivelésügyi miniszterhez pár to 
lólag terjesztetik tel.

Az a rács! temetőt tartó hitközség — a közigaz­
gatási bizottsághoz tett feljelentés szerint — igen magas 
díjakat szed oly sírhelyek után, melyekbe nem a hitközség 
kötelékébe tartozó elhaltak eltemetésére használnak. — 
Az ügy a veszprémi megyés püspökhöz azzal tétetik 
át, hogy nevezett hitközséget utasítani méltóztassék, 
miszerint az esetleges zsarolások és visszaéléseknek ele­
jét veendő, a sírhelyek árára nézve szabályrendeletet 
készítsen s azt megerősítvén, a hitközség a sírhelyek 
díjait ezen szabályrendelet értelmében szabja ki és szedje 
be s az igy óegyuil összeget szabályszerűen kezelje é.; 
számolja el a hitközség.

Keszthely város a járási szó Iga bíróság utján meg - 
sürgettedk, hogy a piaci rendtartási szabályrendeletet 
mielőbb alkossa meg s megerősítés végett terjeszsze be.

Schlezinger Mór Csáktornyái lakos az iránt folya 
módik, hogy a Csáktornya—ukki h. é. vasútvonal men­
tén a Csáktornyái képezdei épület közelében útátjáró 
létesíttessék. A közigazgatási bizottság ez iig\ ben a 
helyszíni szemlét elrendelte s arra Ziegler Kálmán 
törvényhatósági bizottsági tagot küldötte ki.

Ollár községnek kérelmére a kereskedelmi minisz­
ter a tűztávolságot — tekintettel a kérvényben felho­
zott indokokra — 55 meterre szállította le a Csáktor­
nya—ukki h. é. vasútvonal mentén.

Tűrje község képviselőtestülete a miniszterhez inté­
zett felterjesztésében a Csáktornya—ukki h. é. vasút 
vonal mentén két áteresz létesítését kérte. A miniszter 
a felterjesztésben foglalt kérelmet elég világosan kifej -

„Zalamegye“ tárcája.
A bogarak bálja.

Irta : Pósa Lajos.
. . . Zöld erdőbe érve, a kerek tisztásra,
Szól már a muzsika, a cigány cifrázza,
Ezer lámpa csillog sötét lombok közül,
Nevető vadrózsák szerte köröskörül.

lömérdek a vendég, csupa un fajta,
Bíboros, bársonyos diszöltözet rajta.
Pávaszem hercegnő és gróf Szarvasbogár,
Egymáshoz illenek, gyönyörű mátkapár.

Hős Czinczér a vófény, a vitéz kapitány,
Most jött a lakziba egy sánta paripán.
Oldalán gyikleso, mindig jár a szája,
Izeg-mozog fején két nagg micsodája.

Ki a nyoszolólány ? Méhecske kisasszony,
Sokat munkálkodik, egyszer hadd mulasson 
Kezet is csókol ám Szöcske urfi neki,
Két potrohos darázs sandán nézegeti.

Sétál a pillangó a rózsabogárral,
Szitakötő bácsi kedves családjával,
Isten tehénkéi a menyasszonyt nézik,
Aranyos ruhája nagyon tetszik nékik.

Ide oda repdes Szentjános bogárka,
Mindegyik kezében fénylő ezüst lamjia.
*) Ezt a gyönyörű költeményt, méh be „I á\a«zempillangó • 

',‘gEiö' és a gróf Szarvasbogár meny ünnepélye van leírva, 
— - ...................... • --- legutóbbi számábólhercegnő • és a gróf Szarvasbogár 

„Az én Újságom“ című kitűnő gye 
vesszük át. „A bogarak bálja“ e<r 
b.tn megjelenő „Bandi álma“ című

ó\ „Az éri Újságom“- 
e «reszelésnek.

Ragyogó csapatja le-leszáll a fűbe,
Majd csillagraj gyanánt száll a levegőbe.

„Húzd rá, more, húzd rá!" — kiált a hős Czinczér, 
Ne sajnáld a gyantát, nem csinálod ingyér !
Tudod a nótámat, húztad is sokszor már,
Azt, hogy: „Cserebogár sárga cserebogár“. . .

Szól Tücsök, a prímás: „Igen is, instálom,
Vitízs kapitány úr, uzsonnái csinálom,
De bizony jó lenne egy-lcét rongyos bankó,
El is sakad a húr, illés is a rajkó“.

Hegedül a tücsök, szekundál a szúnyog.
Dongó a bőgővel bele bele dunnyog.
Aprózzák a táncot, ki ki fogja párját.
Majd, mint a forgószél, oly sebesen járják.

Izzad a hős Czinczér, csurog a víz róla :
„Jaj de jó volna már egy pihenő óra !“ 
Katiczabogárka legjobbkor belépett.
Hogy kiszolgálja, mind a szomjas vendéget,

Takaros szobalány, kis Katiczabogár,
Hűsítő itallal ügyesen körbe jár.
Pöttyös piros kötő libeg a derekán,
Nyájas, vidám mosoly játszik az ajakán.

Zöld, papsajtlevélen, gyöngyvirágpohárba 
Hajnali harmatot, hajlongva kínálja.
Hej, van kelété a gyöngyvirág pohárnak.
Hős Czinczér is fölhajt egymás után hármat.

Mikor a naj) fölkelt s madarak daloltak :
Vége lett a fényes nagy lakodalomnak.
Előáll a határ, beül a mátkapár:
Pávaszem hercegnő és gróf Szarvasbogár,
Mai számunkhoz féliv melléklet van csatolva.

Tizenkét pillangó a kocsiba fogva,
Sárga cserebogár gyeplőszárat fogja,
Libériás darázs kettő is a bakon,
Csa" á a fejükön, tarsoly oldalukon.

Hős Czinczér, a vőfély, a vitéz kapitány 
Mellettük lovagol a sánta paripáin.
Pujfogat erősen ócska jnsztolydbul,
Kis Katiczabogár menten el is ájul.

Lovas bandérium elüttök, utánok,
Zöld mentés leventék, kabóca huszárok.
Repdesnek felettük tarkaszárnyu lepkék,
Mintha a szivárványt ott fenn lebegtetnék.

Hosszú sorba hinták gördülnek el haza,
Kurjongat a násznép : ihaja, tyűha ja !
A banda meg huzza a Rákóczi nótát.
Bezengi a hegyet, bezengi a rónát.

Erdő szélén a sok szarvasbogár várja.
A vőlegénynek mind hűséges szolgája.
Eljenzik: bukóinak, a virágot szórják. 
Menyasszony ölébe bullának a rózsák.

Végre megérkeznek tölgyfapalotába,
Az örömapának gróf odújába.
Pávaszem hercegnő sírva karolja át 
Szarvasbogár papát, Szarvasbogár mamát.
Hős Czinczér előáll, köszörüli torkát, 
Bucsúztatóképen beszél ilyenformát:
„ Uram, uram, öreg Szarvasbogár uram.
Szállók az úrhoz, mert haza visz már utam !u

„Halljuk azt a szép szót, halljuk! — kiabálnak. 
Torkán akad a szó a hős kapitánynak.
Pók, a híres tudós, hiába súg neki.
Belesül, elakad, a násznép neveti.



tettnek nem találván, a közigazgatási bizottság utján 
kérdést intéz nevezett községhez, váljon továbbra is 
fentartja e kérelmét s ez esetben a járási szolgabiróság 
utján telhivatík kérelmének határozottabb alakban való 
előterjesztésére.

Hertelendy Ferencnek azon kérelmét, hogy a 
Sümegh—tapolczai h. é. vasútvonal mentén a 149 • 150 
szelvényei között tervbe vett 0 meter széles útátjáró a 
150 szelvény mellett létesíttessék, a kereskedelemügyi 
miniszter nem találta megengedhetőnek, azonban utasí­
totta az engedményes vasútépítő társaságét, hogy az 
útátjárót egész hosszában kerittesse he.

Tófej község és vidékének lakosai az iránt folya­
modnak, hogy az ottani vasúti megállóhelyen árukat 
is lehessen feladni és leadni. A agyon is méltányos 
kérelmet a közigazgatási bizottság pártolókig terjeszti 
fel a miniszterhez. ’

Tudomásul vétetett a kereskedelmi miniszter leirata 
mely szerint a déli vasút Zala-Égerszög—Szent-Iván 
állomása ezután Zala-Szent-Ivánnak neveztetik.

A pécsi posta és távirda igazgatóság a közigaz­
gatási bizottsághoz terjeszti fel Baglad község azon 
kérvényét, hogy a baksai postahivataltól a veszne ki 
postához csAtoitassék. A közigazgatási bizottság a kérel­
met pártolóing terjeszti a kereskedelmi miniszterhez.

Az alsó lendvai távirda állomás beterjesztett kiildüue- 
díját a közigazgatási bizottság megerősítette.

Lkk község azon kérvényét, hogy ott postaállomás 
létesíttessék, a közigazgatási bizottság umleg pártolás­
sal terjeszti fel a kereskedelmi miniszterhez.

A zalamegyei kir. államépítészeti hivatal beter­
jesztette a balatoni kikötőre vonatkozólag készített terve­
ket. A közigazgatási bizottság a bemutatott terveket I 
elfogadta, azok alapján a kikötők építését engedélyezte j 
s az árlejtésnek mielőbbi foganatosítását a bemutatott j 
tervek alapján elrendelte s Skublics Gyula küzigazga- j 
tási bizottsági tagot kérte fel az árlejtés foganatosítása- > 
nál az elnöki tisztség teljesítésére.

Ez ügygyei kapcsolatban elnöklő főispán Öméltó­
sága felemlítő, hogy a törvényhatósági közgyűlés hatá­
rozata értelmében a keszthelyi kikötő létesítése is kimon­
datott, ez okból indítványára elhatároztatott, hogy a 
közigazgatási bizottság részéről Osertán Károly alispán, 
Lányi Kálmán, az építészeti hivatal főnöke azzal küldet­
nek ki, hogy a város megbízottjaival a keszthelyi kikötő 
létesítésére nézve helyszíni tárgyalást tartsanak s egy­
úttal a kikötő költségeire nézve a város hozzájárulási 
arányát állapítsák meg s eljárásukról a bizottsághoz 
tegyenek jelentést.

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadja, hogy 
a Csáktornyái áll. tanítóképezde mellé emelt tornacsar­
nok épületének telül vizsgálata február léére tűzetett 
ki; a pórszombati áll. elemi iskola épületén mutatkozó 
hiányokról a kir. építészeti hivatal által szerkesztett

engt:idélv ezese ce a inimsz- 
egyházmegvei■ A veszprémi 

szerint báró
az alsó-páhoki iskolához 1900

nJ _
í íornig Káról v

okmányok a munkálat 
terhez felterjesztettek. - 
főtan fel ügyelő értesítése 
veszprémi megyés püspü
írt értékű építési anyagot, az egregyi iskolához 50 irtot, 
ugyanezen iskolához a veszprémi káptalan 25 irtot, gróf 
Festetics Tassiló pedig nagybátyja hagyományából 809 
írt 78 kr. készpénzt, továbbá 0.100 db. faltéglát és 
1.400 db. burkolat téglát, 6.450 db. cserépzsindelyt az 
előállítási áron, végül a szent audrási tanítói lakás és 
iskolaház felépítésére gróf Festetics Tassiió nagybátyja 
hagyományából 1.079 írt 16 krt, továbbá 6.000 db. fal- 
téglát és 1.500 db. burkoiat téglát és 7.050 db. cserép- 
zsindelyt az előállítási áron ajánlottak fel. — Ezen idő­
szakban meglátogatta a zala-egerszegi községi elemi fin­
es községi elemi leányiskolákat, a polgári leány, pol­
gári fiú, a vele kapcsolatos középkcn-skedelmi iskolát, 
műasztalos tanműhelyt, 
tanonciskolát. — A
káptalanfai r. kath. iskolaszéknek a hitközségi elöljáró­
sággal és képviselőtestülettel együttesen megtartott ülé- j : 
sének jegyzőkönyvét, melyben a második tanítói állomás j I 
szervezésének szükségességét belátják s a második tan-

alsófokú kereskedelmi és iparos 
sümegi kér. esperes beküldő a

termet a következő tanévben megnyitják. — Ugyancsak 
kér. esperes arról értesítő, hogy a hanyi tanítólak tető­
zeté, mint legszükségesebb, még ez évben fog újból 
építtetni, az új iskolaház anyaga pedig még ez évben 
meg fog hordáink — A Csabrendekeu szükséges épít­
kezés vagy megfelelj bérlet ügyében a miniszterhez fel­
terjesztés tétetett. — A zalabéri r. kath. iskolánál most 
már haliíszthatlau második tanítói állomás szervezése 
íigvében a kér. esperességet megkereste. — Újabban 
felvétetett a tárgyalás a Molnáriban tervezett áll. isko 
Iához a község által felajánlandó telek ügyében. — Fel- 
terjesztések tétettek a miniszterhez a Csáktornyái képezde 
mellé felállítandó külön gyakorló iskolai épület, kórház 

} és kertészlak ügyében. — Végűi jelenté, hogy Zalame- 
gye népoktatásának 1889,90-ik tanévi állapatát felölelő 
évi jelentés munkálatai ezen időszakban fejeztettek he.

Farády József német szent-miklósi községi iskolai 
tanító választását a közigazgatási bizottság megerősítette.

A neines-apátii községi iskolai tanítói választáshoz 
I elnökül Farkas József közigazgatási bizottsági tag, a 
j bajosai községi iskolai tanítói választáshoz pedig szintén 
j elnökül dr. Tuboly Gyula megyei bizottsági tag kül­

dettek ki.
Czéder Gyula ebergényi és Máttesz Mihály tótli- 

szerdahelyi tanítók fizetései hátrálékai ügyében benyúj­
tott kérvények az érdekeltek meghallgatása után hozandó 
elsőfokú határozathozatal céljából az illető járási főszolga­
bíróknak kiadatnak.

A kis-kuíasi iskoiamulasztások ügye szabályszerű 
eljárás és annak eredményéről a közigazgatási bizott­
sághoz teendő jelentés céljából a járási főszolgabírónak 
kiadatott.

A kottorií iskolai alapvagyon 1890 ik évi hova 
fordításáról beterjesztett jelentést a közigazgatási bizott­
ság tudomásúl vette.

A hahóti r. kath. iskola új épületének alapkövé­
ben elhelyezett emlékirat másolatban beterjesztetvén, a 
közigazgatási bizottság azt jóváhagyó örvendetes tudó 
másul vette s a másolat az iskolát fen tartó közönség 
óhajához képest Zalavármegye irattárába elhelyezetik.

A kir. tan felügyelőség jelentést tett a magyar 
nyelv szakszerű oktatásában és annak elsajátításában 
jeleskedő muraközi és vendvidéki tanítók és tanulók 
1889 90 ik tanévi, sorrendben ötödik megjutalmazásáról. 
A közigazgatási bizottság a jelentést jóváhagyólag tudo­
máséi vette.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál december végén hátralék volt 2.772, január 
hóban beérkezett 2.316 s így elintézés alá került 5.088 
ügydarab; ebből január hóban elintéztek, 2.560 dbot s 
így január végén hátrálékban maradt 2.528 ügydarab. 
Az irodában december végén hátrálékban volt 274, 
január hóban beérkezett 2,704 s így elintézés alá került 
2.978 ügydarab; ebből január hóban leírtak és expediál- 
tak 2.694 ügydarabot s így január végén a hátralék 
284 ügydarab.

Zala-Égerszög fogyasztási adója az L891 -ik évre a 
közigazgatási bizottság részéről kiküldött bizottság javas­
latához képest 17.000 írt 93 Urban állapíttatott meg, 
és pedig a borfogyasztás 7.749 Irt 63 kr., a húsfogyasz­
tás 3.6-16 irt 40 kr.. a sör fogyasztás 927 Irt 90 kr., a 
cukor fogyasztási adó pedig 4.677frtban. E határozatot 
az előadó pénzügyigazgató megfellebbezte.

A zala-egerszegi polgári- és középkereskedelmi iskolai 
tanuiók hangversenye.

A „Zöldfau vendéglő nagy terme rég nem látott 
oly nagy számú, előkelő közönséget, mint amennyi a 
zala-egerszegi polgári és középkereskedelmi iskolai tanu­
lóknak február 7 iki, hangversenynyel egybekötött jóié 
kony célú táncmulatságán helyből és a közel vidékről 
egybe gyűlt.

Habár a rendezőség minden talpalatnyi tért fel­
használt ülőhelyek szántára, mégis néhányan — minden 
ülőhely elfogyván — kénytelenek voltak állóhely ivei

I megelégedni s a mellékszobából hallgatni az előadást :
J mivel a terem zsúfolásig telve volt.

A hangverseny 1 , 9 órakor vette kezdetét a 
következő, változatos műsorral:

„Magyar dalok: hegedűn, gordonkán és zongorán 
előadjál: : Schemer Gyula, Koller János és Gaul László 
und:. Rachel siralma. Arany Jánostól: szavalja Balassa 
Benőné ur hölgy. Képdalok: előad ja Skublics Cölestin /• 
a., zongorán kasért Goal László ár. Miagyar Ábránd 7 
S3. Székely Imrétől, zongorán előadja Erhard Mariska 
k. a. Loco, Gaal Mózestól: előadja Nasinszky Józsefén-. 
Vorréi morire, szerzi F. Paolo 'Rosti: előadja Strom- 

Lajosné úrnő' zongorán kiséri: Schi/l Imre úr. Magyar 
táncok. Brahms Jánostól: zongorán előadják : Skublics 
Cölestin le. a. és Dr. Ruzsicska Kálmán ár.“

Dacára, hogy műkedvelői előadással van dolgunk
az oly nagyszabású volt s a jelen volt közönségnek _
melynek soraiban nem egy műértő volt — megelégedé­
sét oly nagy mértékben kiérdemelte, hogy a hangver­
seny a legszigorúbb bírálatot is minden tekintetben 
kiállaná. S hogy ennek dacára a részletes kritikától 
mégis tartózkodunk, ennek tulajdonképeni oka abban 
rejlik ; mert attól félünk, hogy a közreműködők játé­
kának külön külön megbirálásához elegendő dísz jelzők 
kel nem rendelkezhetnénk.

Az előadás teljes sikerének csalhatatlan hévmérő- 
jeiii mi azon, minden egyes szám után meg-meg újult, 
frenetikus tapshvihart és szűnni nem akart zajos éljen­
zést tekintjük, mint kétségbevonhatlan bizonyítékát 
annak, hogy a közreműködők mély érzéssel és művészi 
vervevel előadott szabatos és remek darabjaikkal a 
közönséget egészen elragadták.

A hangverseny befejeztével kezdetét vette a tánc, 
mely reggelig tartott szakadatlanul. Az első négyest 7(1 
pár táncolta.

Jelen voltak : özv. Arvay Istvánná, Augusztái 
Ágostonná (Ságod), Balassa Benőné, Bajomy Józsefre, 
Bogdán Lajosné, Boschán Gy uhuié, Body József né. 
Csesznék Sándorné, Osertán Károlyné, Deák Mihálvné 
(Tárnok), Donszlcy Lukácsáé, Fangler Mihálvné, Far 
kas Lászióné, Fehérváry Uézáné, Fischer Lászlóm'-, 
Fitos Mártonná, Gózony Lászióné, budai Goldberger 
Kornelné, (Budapest), özv. Gráner Mihály né, Grauer 
Gézáné, Grész Károlyné, Hajik Istvánná, dr. lián 
Istvánná, Háry Józsefné (N.-Apáti), Hideg Józsefné, 
Hrabovszky Floriné, özv. Hubinszky Adolfué, Horváth 
Jetiőné, Horváth Alajosné (N.-Lengyel), Isóo Alajosné, 
dr. Kele Antalné, Kiss Lajosné, Kovács Károlyné, 
Kovács Istvánná, Krosetz Jánosáé, Lányi Kálmánná, 
dr. Mangin Károlyné, Málics Józsefné, Magyar Gvuláné, 
Nagy Lászióné (Andráshida), Nagy Gézáné, Nagy Lajosné. 
Nagy Sándorné, Németh Józsefné (Bak), Németh Elek né, 
dr. Obersohn Mérné, Preszler Gyuláué, dr. Ruzsicska 
Kálmáiiué, Rosenberg Henriette, özv. Rotterné, Skub­
lics Je nőné, Skublics Imréné, özv. Skublics Lászióné, 
Strausz Lajosné, Szigethy Antalné, özv. Sturm Gyürgvné, 
Svastits Benőné, Szávoszt Kálmánné, Szobotka Gvuláné, 
Skublics Istvánná (Besenyő), Seliill Imréné, Spur 
Jánosáé, Schmidt Józsefné, Tahy Elemérné, Tresztyánszkv 
Ödönné, Thassy imréné (Z.-Lövő), Thassy Miklósné, 
Thassy Kristófné, Udvardy ignácné, Udvardy VTincéné, 
özv. Unger Domokosné, Ungar Frigyesné, Weisz Tiva 
darné, Vöczköndy Lászióné, özv. Zarka N.-né úrnők ; 
Bajomy nővérek, Blum Amalia, Bogdán Emilia, Csillag 
Sarolta, Csoknyay Laura, Dany Janka (Lenti), Dőlni 
Gizella, Erhardt Mariska, Farkas Lujza, Háry Emilia 
(N.-Apáti), Hrabovszky Irma, Hubinszky nővérek, Grész 
Paula, Guoth Fáni, Isoó Juliska, Isoó Vilma (A.-Lendvai, 
Izmay Mariska, Kálivoda Melanie, Kovács Bella, Mező 
Hennin (Hadász), Nagy Anna, líáth Octavia (Alsó- 
Lendva), Réty Mari, Skublics nővérek, Svastics Zseni, 
Szladovics Mariska, Skublics nővérek (Besenyő), Thassy 
nővérek (Z.-Lövő), Thassy Mariska, Udvardy Fánika, 
Zarka Julcsa urhölgyek.

A hangverseny szellemi sikerével arányban állott 
az anyagi eredmény. Befolyt jegyek után 266 írt 40

Xagy szégyelletébe a vitéz kapitány. 
FJbiczeg, eldöczög a sántít paripán.
Oszlik a násznép is, jóizün kacagva.
Siet a dobjára, ki erre, ki arra.

Virágról virágra szaldós a méhecske. 
Fürdik a napfényben szitakötő lejtke. 
Siirögnek. forognál: a szorgalmas hangyák, 

“a erdő, mező. zúgnak a bokrok, fák.

Szegény-segélyzö hangverseny Síimegiien.
(Csevegés.)

— A „Zalamegye" eredeti támíj.i. -
Komoly képet ölt a csintalan Amorka. Kezében 

hosszii hegymászó bottal felkapaszkodik a város végén 
összegyűlt liázmagasságnyi hófuvatra, kiveszi tarsolyából 
monogrammos batiszt kendőjét, melyet egy szép hölgy 
tői kapott emlékül egy ügyesen összehozott házasság 
boldog első hetében ; letörli homlokáról a verejtéket, 
végig tekint városunk külső utcáinak hóval elöntött 
szalmás tetejű házain, sajnálattal nézi a szegény nép 
vergődését, mint vájnak lyukat az ablak irányában a 
hótömegben, hogy azon kibújva, kiszabadítsák az ajtót.

Látja az utca sarkon didergő fiúcskát: sápadt, 
beesett arcán a nyomor képe ül, keserves sóhajtással, 
kérő tekintettel adja tudtul az arra vetődőkuek boldog­
talanságát, ruhájának foltos ujjúval végig törli künybe- 
lábbadt szemeit; majd a könyek alól egy hálás tekin­
tetet vetve bágyadt szemeivel a jó szivű anyókára, a ki 
az éhen hálástól menti meg a feléje nyújtott darab ke 
nyérrcl.

Megesik Amor szive. < Itt segíteni kell. Kirakogatja 
táskájából a nyílvesszőket, hogy pár pénz darabot ad­
hasson az elhagyatott árvának, de rémülettel veszi észre, 
hogy ő is szegény. Irigyli „Merkur“ millióit, megvetően 
péz a pénzkutárra, ki kérlelhetetlenül ül pénzes zsákjain.

Kihez forduljon ? Otét csak a fiatalság bálványozza, | 
I a férfiak szeretik, a hölgyek rajongnak érte, mert ő 
I szerzi nekik az édeni boldogságot és azt az édes álmot,
• mely a képzelet szárnyán a szerelmes ifjút eszményké­

péhez viszi, hogy fülébe súghassa :
..Almaimban veled vagyok 
Barna szemű galambom 
Örülök az éjnek,
Felébredni félek.
Jaj be édes az álom.“

A fiatalság lesz az én megmentem, kik énekkel, 
zenével kedveskednek a jókedvű adakozóknak a jóté­
konyság oltárara tett adományokért; a szerelmes szivek­
nél:. pedig cdus suttogásra elég alkalmat nyújt a hang­
verseny utáni sou por csárdás.

Szárnyat ült Ámor, önelégült mosolylyal repül egy 
kedves falusi lak virágos ablakai alá. Az ablakban két 
nővér ül, kezükben hímzéssel. Mindakettő o yan kedves, 
olyan szép, mint a tavasz gyöngyvirága, melyet ragyo­
góvá tesz a harmat cseppen megtört első napsugár, 
hgyik ábrándos tekintetű ragyogó szempárral, kinek 
gondolatai meszsze, igen messze járnak. A másik édes 
mosolygása szivén találja mindig hámulóját, megkövülve 
áll Amor egy kimondhatatlan varázs hatalma alatt, ő, 
ki a sziveket játszva fűzte nyilává, mert roogigézve 
sóiiajt tel, hogy ennyi szépet, ennyi bájt nőben egyesítve 
nem látott. De jaj! hisz gyászruhát viselnek. Fájdalom, 
igy ők sem nyújthatnak segédkezet.

Busan repül tovább egy kivilágított emeletes ház 
ablaka aki,, hol vidám társaság hegedő ós zongora hau<y-

Kivilágított terem, sikos padlón felállított emel­
vény, a pénztárnál mosolygós arcú hölgy fogadja az 
érkezőket.

Egy ablak mélyedésbe húzódik Amor. Gyönyör­
ködve nézi az egyenkint, párosán felvonuló szépségeket, 
barátságosan int annak a barna szemű szőke hölgynek, 
ki mindenkinek kedvence, és nem sajnál egy buzdító 
szót a házasulandók fülébe súgni : „most vagy soha“, 
ennyi szép leány közül csak találnak feleségnek valót !

I Ne hagyják legényfejjel elmondatni: „porból lettél, 
porrá leszesz Ö A zongora első akkordja, az ének, he­
gedű első hangja hallgatásra inti a jókedvű társalgókat. 
A szűnni nem akaró taps legjobb tolmácsa a meffélé­

éi mellett mulat. Itt már kész a hangverseny! Nem Is 
haboz, besúgja amink eszméjét a keskeny ablak múlá­
son, a zongorázó hölgy lovagjára tekint, kinek erély
mm/i-nen 1.- /■ t azi o U,... ! , I 1 t!‘ . t - v

ve
mindenre kénes. Egy igenlő bóiintás és megterem a 
hangverseny, a csintalan Amor . edig, mint aki doh-át 
jói végezte, ehümk a nagy mindenségbe, biztos kezek- 
ben látva gy ámultjai ügyét, kik helyette ételt adnak az 

1 éhezőknek, orvosságot a betegeknek.

gedésnek.
Már virradni kezd, a fiatalság most éli világát! 

Amott táncol egy ügyes rendező, jól meg-megpörgetve 
pozsgás piros arcú táncosnőjét, kinek sötét hajához oly 
jól illik a ragyogó két szem, meg az a beszédes ici­
pici száj.

Hat óra van ! 8 pár táncolja az utolsó négyest. 
Hogy összeolvadt a 36 pár, mely oly szorítkozva állt 
fel az első négyesre.

I erített asztalon korhely leves, pezsgés palackok 
egész sora. A cigány megelégedett mosolylyal huzza a 
körül ülők kedves nótáit. Még egy kis pihenés 7 óráig, 
aztan előkerül a sok bunda, nagy kendő, mely megóvja 
hölgyeinket a meghűléstől.

Amor mosolyogva távozik. Előre örvend szegényei 
boldog arcának, kik részesei lesznek az est szép anyagi 
jövedelmének. Örömében megfeledkezik hivatásáról ! 
Hisz nyílvesszőjét visszarakhatja tarsolyába, ma nem 
került rá a sor.

A jelen voltak kedves emlékkel gondolnak a hang- < 
verseny által nyújtott élvezetre, megelégedve, hogy a 
jótékonyság oltárára tett forintjukkal ők is egy könyet í 
töröltek le egy nyomorral küzdő szegény arcáról.

Hiksos.
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kr., felültizetések címén 37 írt, összesen 303 írt 40 
kr., melyből a 131 frt 56 kr. levonván a tiszta jövöde- 
lem 171 írt 84 kr.

Felülfizettek : Handler István 3 írt, Skublics Imre, 
Strausz Lajos á 2 írt 50 kr., Páukovich György, Kum­
mer Gyula, N. N., Thassy Imre (Z. Lövőy, á 2 írt, 
dr. Czinder István, özv. Rotterné á 1 frt 50 kr., 
dr. Mangin Károly, Balaton József, Dobry N., Angyal 
< iyürgy (A.-Bagód), Gernya László, Kíosovszky Ernő, 
Fenyvesi Miksa, gróf Batthány tiszthelyettes, Breisach 
Sámuel, Németh Gábor (Csács), Graner Géza, Rosen­
berg Jetta, özv. Tahy Rozália, Fangler Mihály, Horváth 
.lenőné, Schmidt József 1 — 1 frt, Trsztyányszky Ödön, 
Szobotka Gyula, Hutter Ferenc, Kovács István 50—50 kr.

A szives felülfizetőknek ez utón mond köszönetét 
a rendezőség.

A zala-egerszegl takarékpénztár.
Vármegyénk ezen egyik első rangú pénzintézeté­

nek l89í)-ik évi működését híven feltünteti az igazgató­
ságnak szakértelemmel készített és nyomtatásban kia­
dott évi jelentése, melynek alapján az intézet működé­
sét a következőkben ismertetjük:

A jelentés első sorban kegyelettel emlékezik meg 
Szabó Samu igazgatósági tagnak gyászos elhunytáról, 
akiben az intézet egyikét veszítő el azon férfiaknak, 
aki szilárd jelleme, igazságszere te te és korszerű művelt­
sége által nemcsak ezen pénzintézetnek, hanem az 
egész társadalomnak fényes dísze volt s a pénzintézet 
csak kegyeletének és tiszteletének adóját rója le a 
dicsőült iránt, ha a nagy veszteség feletti igaz fájdal­
mának jegyzőkönyvileg ad kifejezést.

A jelentés szerint a bizalom az intézet irányában 
évről évre fokozódik; mert úgy a betevő, mint a hitelt 
kereső közönség érdekeit egyaránt szem előtt tartja. 
A betevő közönség kielégíttetik azon készséges eljárás­
sal, hogy a betett összegek azonnal, minden felmondás 
nélkül vissza fizettetnek, mely cél csak a mindenkori 
nagy pénzkészlet által érhető el. A hitelt kereső közön 
-ég érdekeit pedig az által támogatja, hogy az ingadozó 
kauiatlábot mindig a bank kamatlába szerint szabályozza 
és így az iparos és kereskedő, valamint a földbirtokos 
osztálynak kedvező feltételek mellett hitelt nyújt úgy, 
hogy az intézet évről évre városunk és vidéke nemzet- 
gazdászati életének hasznosabb és hathatósabb ténye­
zőjévé válik.

Az intézet fokozódott forgalmával az elért ered­
mény nem arányos; mert hason intézetek jóval kisebb 
forgalommal viszonylagosan nagyobb eredményt mutat­
nak tel, mely körülmény megint csak világosan igazolja, 
hogy az intézet szilárd kezelése nem abban keresi 
tevékenységének fő célját, hogy részvényeseinek minél 
nagyobb osztalékot szerezzen és ezáltal könnyű dicsére 
tét arasson, hanem kiterjeszti főfigyelmét arra, hogy a 
közönség bizalmát és becsülését minden irányban kiérde­
melje.

De ha újból tekintetbe veszszük, hogy az építke­
zésbe fektetett nagy tőke igen silány jövedelmet hozott; 
továbbá, hogy a jelentékeny csökkenés következtében 
az aranyban kamatozó értékpapíroknál számbavehető 
árkülönbözet mutatkozott, úgy szintén a közterhek 
aránytalan fölemelése a kiadásokat szaporította: akkor 
a lefolyt évben elért üzleti eredmény még mindig kedve­
zőnek mondható.

Az egyes üzlet ágak forgalma és állománya az 
1890 ik év vegével a következő volt:

A betétek állománya az 1889-ik év végével volt :
1,1108.678 frt 97 kr., az 1890 ik év folyamában betéte­
tett 2.186 tételben 444.678 frt 94 kr., hozzáadva a 
tőkésített kamatokat 30.013 frt 42 kr., összsesen 1,483.371 
frt 33 kr., az 1890-ik évben visszafizetett betétek 1786 
teteiben 488.398 írt 62 kr., maradt a betétek állomá­
nya az 1890 ik év végével 994.972 frt 71 kr.

Leszámítolási üzlet. A váltó tárca állása az 1889-1 k 
ev végével volt 6.591 váltó — 668.864 frt 04 kr., 
1890-ik év folyamában leszámítoltatott 26.748 váltó 
2,439.136 írt 37 kr., összesen 3,108.000 frt 41 kr., 
az 1890-ik évben beváltatott 26.194 db. váltó 2,456.349 
fi t 02 kr., leiiatott egy db. kétes váltó = 58 frt, maradt 
a váltótárca állománya 1890 ik év végével 7.145 db. 
váltóban 651.593 frt 39 kr.

■Jelzálog kölcsönök. Az 1889-ik év végével volt 
229.796 frt, az 1890-ik évben kölcsön adatott 12.815
frt, összesen 242.611 frt, az 1890-ik év folyamában
visszafizettetett 27.042 frt 46 kr., maradt az 1890-ik 
év végén 215.568 frt 54 kr.

Előleg kölcsön. Az 1889 ik év végével volt 7.642 
f ’-- az 1890 ik év folyamában kölcsön adatott 8.543

Eszesen 16.185 frt. Az 1890-ik év folyamán vissza- 
z- .--tett 7.147 írt, maradt az 1890-ik év végén

^ írt.
Értékpapírok. Az 1889-ik év végével volt 94.927 

frt 53 kr., az 1890-ik évben vásároltatott 34.498 frt 
i2 kr., összesen 129.425 frt 95 kr., az 1890-ik év­
folyamában részint eladatott, részint kisorsoltatott az 
árfolyam különbözette! az év végén 56.513 frt 25 kr., 
állomány az 1890-ik év végével 72.912 frí 70 kr.

Folyó számlák. Az 1889-ik év végén volt 141.087 
frt 73 kr., elhelyeztetett az 1890 ik év folyamában 
904.919 frt 34 kr., összesen 1.046.007 frt 07 kr., az 
1890-ik év folyamában visszafizettetett 944,526 frt 03 
kr., maradt az 1890-ik év végével pénzintézeteknél 
elhelyezve 101.481 frt 04 kr.

Péztári forgalom. Készpénzmaradvány az 1889-ik; 
ev végével 36.218 frt 18 kr., az 1890-ik év összes ' 
pénzbevétele 3,624.361 frt 36 kr., összesen 3,660.579 
frt 34 kr., az 1890 ik évi összes kiadás 3,640.622 frt 
45 kr., készpénzmaradvány 19.956 írt 89 kr.

Az 1890-ik évi tiszta nyeremény tesz 10.230 frt 
•)2 krt.

Ebből az alapszabályok 17. § a értelmében az 
elnökség, a vezérigazgató, a felügyelő és számvizsgáló 
nzottságok és a kezelő tisztviselőknek jutalomdíj fejében 

8 a különleges tartalékalap és a tartalékalapnak részére

30° 0-ot 3.069 frt 06 krt levonván, rendelkezésre ma-
íasznu esrad 7.161 frt 46 kr., ebből levonván 

jótékony célú alapra járó 10" „ot (figyelembe véve az 
évközben e címen kiadott 110 irtot) 606 frt 10 krt,

Kölcsönös be- 
ápolá-

A zala-egerszegi iparos ifjak önképzö és betegsegélyezö 
egyesületének közgyűlése.

A zala egerszegi iparos ifjak önképző és betegse- 
géiyző egyesülete rendes évi közgyűlését f. hó 8-án tar­
totta. Az egylet rendes tagjai szép számban gyűltek 
össze, azonban az ipartestületi tagok közül oly kevesen 
jelentek meg, hogy e körülmény szinte feltűnést keltett.

Balaton József esp. plébános, mint az egyesület 
elnöke, konstatálván a gyűlés határozatképességét, a 
tagokat egyetértésre, vállvetett munkára, 
csillésre és az önálló iparosokkal való jó viszony 
sára felhiván : a gyűlést megnyitotta.

Az elnöki jelentés főbb adatai a következők : A 
lefolyt évben az egyletnek volt összesen 433 tagja : ezek 
közül: 172 rendes, 79 önkéntes pártoló és 182 kötelező 
pártoló tagja. Betegsegélyezésre fordíttatott 705 frt 57 
kr., önképzésre 433 frt 16 kr. Összes bevétel volt 3614 
frt 48 kr., összes kiadás 2784 frt 53 kr., marad az 
1891. évre egyenlegül 823 frt 95 kr. A zászlószentelési 
ünnepély brutto jövedelme volt: 2092 frt 82 kr., a ki­
adások: 1635 frt 80 krt. és igy az ünnepély tisztán jöve­
delmezett az egyletnek 457 írt 02 kr. Az elnökség az 
évi jelentésben is meleg köszönetét fej ezé ki a rendező 
bizottságnak buzgó fáradozásáért, nemkülönben Radocza 
János né ő nagyságának, a feledhetlen zászlóauyának, 
Radocza János képviselőnek, ki minden alkalommal 

egyesületről, azt meleg támogatásában 
íelybeli kereskedelmi körnek, mely a zászló 

szentelési ünnepélvkor összes helyiségeit díjtalanul áten­
gedte; a helybeli takarékpénztárnak, mely minden évben 
részesíti az egyletet jóakaró támogatásában ; dr. Mangin 
Károly kir. tanácsosnak, ki már több ízben nagyobb 
adományokkal tüntette ki az egyletet és végre mindazon 
helybelieknek és vidékieknek, kik az egyesületet nemes

marad 6.555 frt 36 kr. Az értékpapíroknál szenvedett 
523 frt 41 kr. veszteségnek fedezetére e célra létező 
különleges tartalékalapból hozzáadva 520 irtot, felosz­
tásra feumarad 7.075 frt 36 kr., melyből 200 részvényre 
a 35 frt osztalékul esik lOOO írt s igy egy - eg v rész­
vény után ^fizettetik kamatba 12 Irt, osztalékba 35 frt, 
összesen 47 frt.

A megyei és városi jótékonycélokra fordítandó ősz 
szeg felosztását a jelentés következőkép javasolja fel­
osztatni : a zala-egerszegi kisdedóvoda részére 40 frt 05 
kr., a zala-egerszegi nőegylet részére 40 frt, a zala­
egerszegi népkonyha, tűzoltó-egylet, közkórház felszere­
lésére, karácsonyfa egylet, Chauuka-egylet, kenyér-egylet, 
betegsegélyző-egylet részére 20—20 frt, vöröskereszt­
egyletnek 8 frt, alsótokú kereskedelmi iskolának iparos 
tanoncok ösztöndíjára, iparos ifjak betegsegélyező egye­
sületének, polg. iskolai ön képző és segély egyesületnek 
5—5 frt.

Az intézeti bérházra nézve a jelentés azon meg­
jegyzést teszi, hogy ez úgy tervére, mint a kivitelére 
nézve sikerültnek nem mondható. Azonkívül a vállal­
kozók szerződés ellenes munkákat vittek véghez, melyek 
a szakértő felül vizsgálat által minden részeiben kiderít- 
tettek. Ezek között vannak olyan hiányok, melyeknek 
szerződés szerinti előállítása most már nagy költséggel 
és nehézségekkel, valamint a bennlakó felekre nézve 
nagy kellemetlenségekkel volna összekötve. Ezen hiá­
nyoknak egységes árait a felülvizsgálat által részle­
tezve az igazgatóság a vállalkozókkal ezen hiányokért 
felszámított összegek levonását hajlandó volt a már 
befejezett építkezésre nézve véglegesen elszámolni, azon­
ban a vállalkozók a hiányok helyreigazításához ragasz ! 
kodnak és az ezeknél felszámított és levonásba hozott i 
áraknak visszatérítését követelik, holott a helyreigazítás i 
által a szerződésszerű munkákat nem képesek teljesíteni. 
Az ilyképeni leszámolást az igazgatóság saját felelőssé­
gére magára nem vállalhatta és elhatározta, hogy ezen 
elszámolási ügyet végleges eldöntés végett a közgyűlés 
elé terjeszti.

A jelentés szerint a befejezett építkezés tervekkel, 
építkezési és felülvizsgálati költségekkel együtt 44.000 
írtba került; a háznak folytatólagos építéso 44.000 frt 
átlagos összegben lett kiadva és ezen építkezés fejében 
23.500 frt lett kifizetve.

A jelentés indítványozza, hogy az adómentes idő­
tartamon belül 11 2%; ennek letelte után pedig l°/0 
irassék le évenként az építkezés értékéből.

Végül a jelentés indítványozza, hogy a tisztviselők 
és szolga részére az eddig drágasági pótlék címén élve­
zett 20%-nyi 
felemeltessék.

A mérleg- és vagyonkimutatás szerint a vagyon : 
pénzkészlet 19.956 frt 89 kr., váltótárca 651.593 írt 39 
kr., jelzálog kölcsönök 215.568 fi t 54 kr., előleg köl­
csönök 9.038 frt, értékpapírok s azok függő kamatai 
74.180 frt 71 kr., szelvények 216 frt 26 kr., ércpénz­
készlet 431 frt 05 kr., intézeti ház értéke 21.100 írt, 
építkezési számla 67.592 frt 93 kr., ingatlai vétel­
árában 6.982 frt 12 kr., felszerelések 458 fn 56 kr., 
közhasznú célú alap tartozása 5.117 frt UŐ kr., előre 
fizetett adó 219 írt 80 kr., előlegezett perköltségek 85 
frt 60 kr., hátralékos kamatok 5.358 irt 39 kr., hátra­
lékos házbér 41 frt 66 kr., adósok folyó számlában 
101.481 frt 04 kr. összesen 1,179.421 frt 99 kr. Teher: 
Részvénytőke 40,000 frt, 6" „ os kamatja 2.4000 frt, nyug­
díjalap 26.235 irt 41 kr., 5%-os kamatja 1.311 frt 75 kr., 
tartalékalap 15.446 frt 74 kr., 5° „ os ki 
kr., különleges tartatlékalap 1.113 frt 64 
994.972 71 kr., betétek tőkésített kamatai 21.043 frt 28 kr. 
betétkamat I0u,„-os adó 2.104 frt 33 kr., hitelezők folyó 
számlában 56.307 frt 56 kr., kincstári illetékek 39 frt 
11 kr., átmeneti kamatok 7.444 frt 64 kr., egyenleg, 
mint tiszta nyeremény 10.230 forint 52 kr., összesen 
1.179.421 frt 99 kr.

illetmény további intézkedésig 10° ,,-kal

os Kamatja 772 frt 30 
kr., betétek

céljaira való tekintetből erkölcsileg s anyagilag támogat­
ják. Az egyesületnek 500 kötet válogatott művekből 
álló könyvtára, saját bútorzata, tekeasztala van és ezek­
nek becsértéke 2000 írtra rúg. Az egylet az utóbbi 
három évben gyarapodott erkölcsileg, anyagilag és hiveu 
teljesíti humanistikus feladatait, csak az a kár, hogy az 
ipartestület nemcsak hogy nem segíti elő e nemes célok 
(betegsegélyezés, önképzés) elérését, hanem még a 2 kr. 
hozzájárulási összeg eltörlése érdekében is mozgalmat indí­
tott meg saját kebelében, jóllehet e mozgalom eredmény­
telen marad, mivel a 2 krajcárok nem az önálló iparo­
sok önkéntes adományának, hanem egyenesen az 1884. 
évi ipartörvény rendelkezéseinek köszönhetők és igy 
csak megnehezítik az ifjúsági egylet egészséges haladá­
sát és elkedvetlenítik ép azoknak a nem iparosoknak 
munkakedvét, kik annyi odaadással és jóakarattal tárno 
gatják és vezetik az ifjúságot kitűzött céljaik felé.

Az 1891. évi költségvetés következőleg állapíttatott 
meg: Bevételek : Tagdíj hátralékokból 400 frt, múlt évi 
maradvány 823 frt 95 kr., tagsági dijakból 700 frt, 
adományokból 100 frt, mulatságokból 150 frt, könyvtár 
és játékból 70 Irt, összesen 2243 frt 95 kr. Kiadások : 
Lakbérre 250 frt, orvos tiszteletdija 150 írt, betegségé 
lyezésre 500 frt, egyleti szolgának 120 frt, újságokra 
80 frt, könyvtárra 150 frt, apró kiadások 50 frt, ellenőr 
tiszteletdija 60 frt, összesen 13b0 frt. s így remélhető 
pénztár maradvány 883 frt 95 kr.

Az elnök megköszöni maga és tiszttársai nevében 
a beléjük helyezett bizalmat, beadja a tisztikar lemon­
dását és kéri a közgyűlést a tisztujítás megejtűsére. A 
közgyűlés Nagy Károly korelnöklete alatt a választást 
a következő eredménynyel ejté meg: Elnök : Balaton 
József esperes-plébános, másodelnök: Balassa Benő tanár, 
titkár: Németh Mihály ipartanár, jegyzők: Hanty György 
és Papp Alajos, háznagy : \ őrös Gyula, ellenőr : Jeney 
Mihály, könytárnok : Keszly Ferenc és Puer Kálmán, 
zászlótartó: Keszly Ferenc, egyleti orvos : Rigó Ferenc. 
Választmányi tagok : Bekesy Sándor, Geiner Károly, 
Koronya Sándor, Szalay Sándor, Pintér Sándor, Völfncv 
István, Puskás István, Iveszli György, Fedi Béla, Neu- 
teld Izidor, Lám pl Dávid, Ncubruun József. Póttagok : 
Körmendi Antal, Meskó Gyula, Horváth Lajos, Filip 
panics Gyula, Feiner Zsigmond, Horváth József.

A választás eredményének kihirdetése után Balaton
József elnök megköszönte újból a bizalmat és felhívta
a közgyűlés figyelmét az egyetértésre, az egységes köz­
érzület ápolására és az egylet keretében elfoglalt állá­
sának lelkiismeretes betöltésére.

Balassa Benő másodelnök csakis Balaton Józseí 
esp.-plébános kérésére fogadta el újból a másodelnöki 
állást. Megakart válni az egylettől csak azért, mivel 
fájlalja, hogy az egylet elleneseit ép az ipartestület Ke be* 
lében kell látnia, lionnét ő mindenkor a támogatást 
várta és reményiette. Mindazonáltal táplálja a remény, 
hogy talán sikerül a két testvéregyesület között azon 
benső viszonyt létesíteni, mely mindkettőnek javát, elő­
nyét mozdítja elő.

A gyűlés az elnök éltetésével végződött.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
felsége a gelsei tűzoltó egye-

penztárából ötven forintot volt kegyes

megemlékezik az 
részesíti ; a

Királyi adomány U
sületnek magán 
adományozni.

Nyilvános köszönet. Balassa Benőné, Erhard 
Mariska, Skublics Cölestin, Strausz La jós né urhölgvek- 
nek, továbbá Gaal László, Koller János, Nasinszky 
József, dr. Ruzsicska Kálmán, Schill Imre és Scheiner 
Gyula uraknak, kik a zala-egerszegi polgári- és közép­
kereskedelmi iskola ifjúságának február 7-iki hangver­
senyén közreműködni és szives közreműködésükkel a 
hangverseny sikeréhez hozzájárulni kegyesek vaIának, 
az intézet nevében ez utón fejezi ki leg halasabb köszö­
netét Udvardy Ignác igazgató.

Megyei kinevezés. Főispán Öméltósága Fitos Már­
ton árvaszéki jegyzőt megyei levéltáritokká, Ilomor 
János megyei alszáinvevőt pedig a letenyei járásba 
helyettes szolgabÍróvá nevezte ki.

A helybeli városi szegények részére egy magát 
megnevezni nem akaró vidéki jótevő tiz forintot adott 
át a rom. kath. plébániai hivatalnál, mely kegyes adó 
mányért forró köszönetét nyilvánítja Balaton József 
za I a- ege rszegi es peres-plébános.

Nagy-Kanizsa varosának önálló törvényhatósági 
, aggal való fel ruháztatása tárgyában t. hó 1 1 -én Babóehay 
György polgármester elnöklete alatt a városi képviselő- 
testületnek több tagja értekezletet tartott. Az értekez­
leten a kerület közbecsülésben álló képviselője : Herté­
lén dy Béla fejtegetvén a szóban forgó kérdést, azon 
meggyőződésének adott kifejezést, hogy a város önálló­
sítása a lakosság általános óhaja; ez ügyben tett tanul­
mányainak végeredménye az, hogy az önállósítás a 
városnak újabb megterheltetésébe nem kerülne. Ezután 
Pl illái Ferenc közjegyző ismertette s az egész ügyet 
teljes megvilágításba helyezett memorandumát, amelyet 
az értekezlet lelkes éljenzéssel és általános helyesléssel 
fogadott s egy bizottságot küldött ki ama megbízatás­
ra I, hogy az elfogadott memorandumot kérvény alakjába 

a képviselő testülethez beterjessze. E bizottságba
dr. Rapoch Gyulav, or. Bentzik Ferenc,Pl illái Ferenc, d 

és Lengyel Lajos választattak.
Zalavarmegye a magyarnyeiv terjesztése ügyé­

ben. A magyarnyelv szakszerű oktatásában és annak 
elsajátításában jeleskedő muraközi és vendvidéki taní­
tók és növendékek megj utal mazására az 1889 90-ik 
tanévben 688 frt fordíttatott s ebből a következő 
jutalmak osztattak ki: 1) Zalavárinegye nemesi pénz­
tárának 120 frt évi adományából: Csizinasia János 
perlaki all. isk., Gönczi Ferenc zrínyi falvai áll. isk., 
Méncsey Károly Csáktornyái közs. isk. tanítóknak és 
Steinauerné Gérics Mária kottorii r. k. tanítónőnek 
30—30 frt. 2) Az „Első Magyar általános Biztosító
Társaság“ által befizetett 300 írtból, mint a törvény-



hatóság adományából: Jeney Gusztáv Csáktornyái közs. 
iskolai igazgató 40 irt, Luttár Miklós gánicsai áll. isk. 
Vugrincsics Ferenc negyedik hegykerületi áll. isk. tanító 
30—30 irt. — A muraközi népiskolák közül a Csáktor­
nyái községi, perlaki, stridói áll. iskolák növendékei 
24—24 frt, a második és negyedik hegykeriileti és 
ráczkanizsai ál!, isk. növendékei 12—12 frt, a mura­
szerdahelyi községi, zrinyiíalvai áll., bottornyai r. k. 
mura-szentmártoni r. k. iskolák növendékei 8—8 frt, a 
vizi szentgvörgyi r. k. iskolák növendékei 4 frt juta­
lomban részesültek. A vendvidéki népiskolák közül a 
gánicsai áll. és belatinczi r. k. iskolák növendékei 
12 -12 frt, a bagonyai, bisztriczei, cserencsóczi és 
turnischai r. kath. iskolák növendékei 8—8 írt, jutal­
mat kaptak. 3) Hirschler Lipót, Miksa, Henrik, és 
.Jakab urak ötödik 200 frtos részletéből és 8 írt kama­
tából megjutalmaztattak: Tóth Sándor perlaki áll. isk. 
igazgató 40 írt, Tóth Kálmánná hódosául áll. isk. taní­
tónő 30 írt, Vreszk György zala újvári r. kath. iskolai 
tanító 30 frt, továbbá a hodosáni áll. iskola növendékei­
nek jutalmazására 9 frt, a drávavásávhelyi r. k. iskola 
növendékeinek 7 frt, az alsó-doinborúi, goriesáui, alsó- 
vidoveczi, kottorii, szent-máriai, tüskeszentgyörgyi, 
miksavári, felsomiháloveczi r. k. iskolák növendékeinek 
jutalmazására 6—6 frt, az alsó-kraljevuczi, czirkovlyáni, 
dráskoveczi, szoboticzai, beliczai, szelenczei, mura-sik­
lósi, zala újvári, r. k. iskolák növendékeinek 5—5 frt, 
a turc.'iscsei r. k. iskola növendékeinek 4 írt. 4) A 
még fenmaradt 5 frt. kamat Lázár Bernat úr 300 frt 
adományának 95 frtnyi maradékából 30 írtig kiegészit- 
tetvén, ezzel Horváth Gyula stridói áll. isk. igazgató 
jutalmaztatott meg. 5) Lázár Bernát úr adományából 
70 írt maradván, ebből 30 frt jutalmat kapott Orlay 
Imre cserencsóczi r. k. tanító. Az öt Ízben eszközölt 
jutalmazásokon összesen 2. 973 frt osztatott ki. Tekintve 
e jutalmazásoknak messze kiható nagy horderejűt, remél 
jiik, hogy vármegyénk közönsége a jövőben is meghozza 
e szent ügynek a megfelelő áldozatot s így hathatósan 
közreműködik a Muraköz és vendvidék magyarosításán!

Jotékonycéiu hangverseny. Nagy-Kanizsáról Írják 
nekünk : Az éhező gyermekek tápintézete és az ev. 
reform, egyház javára Cseresnyés Sándor és Hoffmann 
Mór által rendezett hangverseny és műkedvelői előadás 
e hó 7 én tartatott meg és úgy erkölcsi mint anyagi 
tekintetben fényesen sikerült. A „Jótékonyság“ címii 
prolog, melyet lapunk múlt számának tárcájában bemu­
tattunk, s melyet Darázs Malvina k. a. szavalt szép 
érzéssel, kellemes hangulatba hozta a nagy számban 
megjelent fényes közönséget, mely szavaiét és szerzőt 
egyaránt kitüntetett tapsaival. Cseresnyés Rúzsa k. a. 
sz&vallata, ki dr. Frizd Ödön zongorakisérete mellett 
Vürösmarthy remek költeményét „Szép Ilonkát“ adta 
elő pompás hanghordozással, elragadta a közönséget. 
Kitünően sikerült Torkos László „Hármas szövetségi

minőségben a nagy kanizsai polgári

cimü egytelvonásos vigjátékának előadása, melyben 
Weisz Nina k. a. (Kamilla); Darus Vilma k. a. (Piroska) 

és tar kas Vilma k. a. (Olga), valamint dr. Fried Ödön 
úr (Rétfalvy Zoltán) szerepeltek. A derék műkedvelők 
teljesen beleélték magukat szerepeikbe és oly készült­
séggel játszottak, hogy méltán megérdemelték a közön­
ség tapsait és kihívásait. Schleininger Ernesztin k.
bevégzett technikával adta elő zongorán előbb Mendel­
solm: Capriaióját, ezután: Saint Satius Allegro Appanio- 
nátoját. A Polgár Pál, Ollop Ernő és Sterneck Zsig­
mond által hegedűn, zongorán és gordonkán előadott 
Mendelssohn trio a valóságban elbűvölte a közönséget. 
Az előadás után reggelig tartó tánc következett. A jőve 
delem 656 frt 17 kr. volt, melyből 456 frt 17 kr. tiszta 
haszon maradt az említett célokra.

Adomány. Budai Goldberger Karoly úr (Budapest), 
a zalaegerszegi jótékony nőegyletnek 15 trtot, üzv. 
Farkas Imréné urhölgy (Bagód) a népkonyhának 4 
trtot, Wocher Sarolta urhölgy (Bak) ugyanezen célra 3 
irtot, Ritscher Gyula úr 1 irt 50 krt voltak szívesek 
adományozni, melyért hálás köszönetét fejezi ki az 
elnök.

Petőfi estely. A zala-egerszegi iparos ifjak önképző- 
és betegsogéh ző egyesülete — mint értesülünk — a meg­
előző szokáshoz híven az idén is március 15-én a Zöldfa 
vendéglő nagytermében Petőfi estélyt rendez, melyre 
már ez úttal felhívjuk olvasóközönségünk figyelmét.

Kepviselötestületi gyűlés. Keszthely város képvi­
selőtestülete <• hó 19-én tart gyűlést, melynek tárgyait 
fogják képezni: tanácsi jelentés az 1*90. évről, szám- 
vizsgáló bizottsági jelentés az 1890. évi számadások 
átvizsgálásáról, intézkedés a balatoni fürdő kezeléséről, 
a községi iskolaszéki és iparisk. fel. biz. tagok válasz­
tása stb.

A sümeghi hangverseuy,. Evek óta jótékony célú 
mulatság nem sikerült oly szépen, mint f. hó 8-án a 
sümeghi szegények felruházására rendezett hangverseny, 
melynek sikere Scos Pongrác fő bíró úr érdeme, ki 
ügyes tapintattal hozta össze a város összes társodalmi 
osztályait, kik jótékonyságot gyakorolva, kellemes szóra­
kozásban részesültek, az össze vágó szép hangverseny 
alatt. Mojzer Ilonka és Epstein Teréz k. a. szép négy­
kezesét, Scheiber Ilona és Berta k. a. kedves énekét, 
V id Anna k. a. monológját, melyet áterezve kitűnő 
gyakorlottsággal adott elő, Horvát Rezső ur „Utazás 
Ukkig“ cimü humoros felolvasását, Pálfy József ur 
Mojzer Magda k. a. kíséretében, hegedűn művészileg 
eljátszott gyönyörű darabját, és Epstein Aranka k. a. 
szép szavalatát, élénk tapsokkal, többszöri kihívással 
hallgatta a közönség. A műsor fénypontját az azt befe­
jező, Pálfy József úr által cigány kísérettel eljátszott 
magyar darabok képezték. A száraz fából kihozott 
remek hangok a hallgatóság szivéig hatoltak. A hallga­
tóság lelkesedése háromszor ismételtete a gyönyörű 
darabot.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést : 
Özvegy Pusztay Józsefné szül. Hősek Karolina neje, 
Irén és Evelin, mint gyermekei, özv. Hősek Miklósáé 
mint anyós, Tárnok Józsefné szül. Hősek Verona mint 
sógornő, Tárnok József, Holter János mint sógor és

ezeknek gyermekei s számos rokon fájdalom tört szívvel 
jelentik felejthetetlen szeretett férjének, apának, vőnek 
és sógornak illetve rokonnak Pusztay József d. v. 
állomási főnöknek a haldoklók szentségének ájtatos 
felvétele után Z.-Szent-Ivánon 1891. február hó 14-én 
reggeli 8 órakor hosszas szenvedés után életének 40. s 
boldog házasságának 17. évében történt elhunytét. A 
boldogultunk hült tetemei folyó évi február hó 16 An 
délelőtt 10 órakor fognak beszenteltetni és a Szent-Iváni 

i sirkertben örök nyugalomra helyeztetni. Béke hamvaira !
Aiso-Lendva fiatalsága által f. hó 9-én rendezett 

1 mulatság, dacára a közbejött véletlennek, a mely sok 
! családot otthon maradni kényszerítőit s a helybeli közön- 
I ség részvétlenségének, — a melyet különben már majd- 
I nem megszoktunk -- nagyon, de nagyon jól sikerült; 

a mely sikerből mindenesetre a vidéki közönségnek jut 
az oroszlán rész. Az első négyest 24 pár táncolta. A 
kitartó jó kedv reggeli 6 óráig a táncteremben tartotta 
az egész közönséget. Jelen voltak : Ehrenreich Nán- 
dorné (Mura-Szerdahely), Glavina Károlyné (Gelse), 
K. Hajós Mihályué, Horváth Antalné (Mura-Szerdahely), 
lvajdos Károlyné (Bellatincz), Király Mónié, Mátyá- 
sovszky Vincéné, Mintsek Gáspárné (Mura-Szombat), 
Petrik Gyuláné, Piátsek Károlyné (Vörcsök), Rozás 
Jánosné, Smodis Viktorné, Somogyi 161 ek né (Páka), 
Tersánszky Gyuláné (Perlak), Töpler Károlyné (Lenti), 
Újlaki Lászlóné úrnők ; Ehrenreich Jolán (Mura- 
Szerdahely), Faisztl Anna, Glavina Miczi (Gelse), Hor­
váth Lujza (Mura-Szombat), Horváth Irina és Blanka 
(Mura Szerdahely), Kajdós Janka (Bellatincz), Markó 
Margit (Vörcsök), Miritsek Eima (Mura-Szombat), 
Petrik Ilma, Rátli Octavié, Róth Fánni (Páka), Tóth 
Jolán (Perlak) urhölgyek.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi in. kir. 
miniszter dr. Bart/ia Gyula, alsó-lendvai polgári iskolai 
igazgatót hasonló 
iskolához helyezte át

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Kiss Dénes zala egerszegi polgári iskolai tanítót az alsó- 
lendvai polgári iskolához igazgatóvá, Posch Zsigmond 
keszthelyi polgári iskolai segédtanítót keszthelyi rendes 
tanítóvá, Luttár né- Kapocsy Amáliát a gánicsai áll. elemi 
iskolához rendes tanítóvá nevezte ki.

Köszönet nyilvánítás. Tek. Nagy Sándor birtokos 
ur a helybeli azon szilkóiködőknek felsegélyezésére, kik 
a rendkívüli nagy téli időszakon át munkaképtelenek 
voltak, kiosztás végett Tóth István bíró kezeihez 50 irtot 
adott; ezen nemes jó szivet tanúsító tettért áldja meg 
a Mindenható a kegyes adakozót s egyúttal mi aluliról 
tak kötelességünknek ismerjük a szükölködők nevében 
az adakozó urnák hálás köszönetünket nyilvánítani. Kelt 
Badacsony Tomajon, 1891. évi február 9-én. Tóth István 
biró, Csala György b. bíró, Csala Bálint.

A keszthelyi „Társaskörében f. hó 9-én igen 
sikerült társas-vacsora és utána reggelig tartó tánc volt. 
A kör tagjai, hozzátartozóik és ezek által meghívott 
vendégek, mintegy 60—70-en jelentek meg az estélyen. 
A kitűnő vacsorát felköszöntők fűszerezték, majd a 
„veteránok“ léptek sorompóba s Bizy Sándor zenekara 
kitűnő zenéje pompásan megtáncoltatták a fiatal asszo­
nyokat. és leányokat. Ott voltak : dr. Gsanády Gusztáváé, 
Csorba Edéné, Bendekovics Istvánná, Emecz J.-né Hoff­
man Sománé, Pap Sándorué, Kiefertné, Puly Jánosné, 
Dunszt nővérek, Barkóczy Irén, Emecz Gizi, Forster 
Elvira, Kiéiért Gizella, Garger Zseni, Puly írén, Saárv 
Piroska stb. úrnők.

jótékonyság. A tél szigora által sújtott szegények 
javára Sümegben f. évi február 8-án a Mojzer féle 
vendéglő nagytermében rendezett hangversenyen felül­
fizettek : Soós Pongrác főszolgabíró urnái: Gyömörey 
János (Ukk) 5 frt, Sziits Zsigmond (Dergees) 5 frt, 

j Mojzer Józsefné 3 frt, Forintos Kálmán (Mihályfa) 1 
frt 60 kr., Spitzer Sándorné (Dombóvár) 2 frt, Tiborcz 
István (Káptalanfa) 2 frt, özv. Kaile Józsefné 2 frt. 
Egy-egy forintot adott: Sümegi Kálmán (N.-Kanizsa), 
Réger István (Kollár), A pécsi posta felügyelője, Mádi 
Kovács Katalin, Epstein Vilmosné, Doniján Paula, Tóth 
Miklós; — Mojzer Magda kisasszonynál: Mojzer Antal 
(Győr) 10 frt, Vurglich Gusztáv prépost (F.-Eőrs) 5 
Irt, Rattner Mihály esperes (Pinkafő) 3 frt, Brenner 
Elek né (Győr) 2 frt, özv. Esső Gyuláné (Tapolcza) 2 
frt, Záborszky Gyula (Pinkafő) 1 frt, Pataky Andorné 
(Kaposvár) 1 frt, özv. Tóth Györgynó 1 frt, Rosenber­
ger Béla úr kereskedésében: Stamborszky László 5 frt, 
Helyei Károly 5 frt, Zschitsclie József 1 frt 20 kr. 
Acs Sándor (Káptalanfa) 1 frt, Velcdics Lajos (Teke- 
nye) 1 frt, Wirth Ödön 50 kr. Berger Jolán k. a. 50 
kr. Pintér István 40 kr. Este a pénztárnál Babos Marosa 
h. a. és Bánj Alajos úr ivén: özv. Parányi Mihályné 
5 frt, Eitner Zsigmond, Scheiber Sándor 5 frt, Mild 
Mihály prépost 3 frt, Takács Zsigraondné 3 frt, Lichten­
stein (Rendek 3 frt 60 kr. dr. Lukonich Gáber 2 frt 
60 kr. Stein Miklós 1 frt 60 kr., Szidnay Antal 1 frt 
60 kr. Vida János káplány I frt 60 kr. Mokkor Pál 
(Csehi 1 frt 60 kr. Lohonya Elek (Mihályfa) 1 frt 60 
kr. Apfel Géza 1 frt 60 kr. Egy-egy forintot adott: 
Semetke József, Illadny János, dr. Erdős Adolf, Schei­
ber Bernát (Kis-Czell), id. Mojzer Imre, Bossány (Csehi), 
Epstein Aranka, Epstein Teréz, 60 kreárt fizettek felül : 
Kosenszky Miklós, Stacker István, Bogyai Aurel, Háczky 
Káimáu, Pataky Sándor, Paulin József N. N Küm­
mert Sándor (Gógánfa), Aschenbach, Kardos Lázán 
(Mihályfa). Réznek Károly, Láng Sándor 50 kr. Schnitzler 
Jakab 50 kr. Schvarc Jenő 50 kr. Rosenberger P. 50 
kr. Halasits Antal 20 kr. N. N. 20 kr. összesen 116 
frt; — melyért fogadják a nemes szivii adakozók a 
rendezőségnek hálás köszönetét.

A sümeghi szegények segélyezésére Sümegben 
1891. febr. 8-án megtartott hangverseny 271 frt 90 krt 
jövedelmezett, ebből 48 frt 43 kr. kiadást levonva, 
223 frt 47 kr. maradt. — Midőn ezen összeget a városi 
elöljáróságnak örömmel átnyújtom, hogy a kijelölt célra 
t. i. a szegényeknek kézbesítse, egyszersmind mély kö- 
szönetemet fejezem ki első sorban a szives közreműkö­
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dőknek, továbbá Mojzer József urnák a teremnek uij- 
nélkiil való átengedése és fűtése, Epstein Vilmos urnák 
az anyagi szükségletekért és mindazoknak, kik hozzá 
hozzájárulásukkal az anyagi sikert előmozdították. — 
Sümegit, 1891. február 10 én. Soós P mgrác.

Sümeghröl értesítenek bennünket, hogy a szegé­
nyek javára megtartott hangverseny igen fényesen sike­
rült. Fő érdem a járás tevékeny főszolgabíróját, Soós 
Pongrácot illeti, ki a köztisztelet magaslatán áll, ezért 
vállalkoztak felszólítására oly készséggel a közreműkö­
dők; széles ismeretköre hozta be a vidék intelligenti- 
áját is, szóval adta a szép jövedelmet.

A zala egerszegi kenyer-egylet részére Boschán 
Gyuláné urhölgy 3 irtot volt kegyes adományozni, 
melyért köszönetét fejezi ki Grauer Teréz elnök.

Iparos bal. A keszthelyi ipartestület e hó 7-én, 
az „Amazon“ szálloda nagytermében, igen sikerült zárt­
körű bált tartott. A bálanyai tisztet Nagy Pistdné, az 
ipavtestület uj elnökének fiatal neje teljesítő, kinek 
körében láttuk Friedrich Margit, Grober Lujza, Ver- 
tyik Anna, Gersli nővérek, Neiger Lóri, Mitterstjller 
nővérek, Kardos Teri, Böhm Róza, Katfer Emma, Stefa­
nies Mili, Kasits Mariska Zsigmond Ida stb. kisasszo­
nyokat és sok csinos fiatal asszonyt. A négyeseket 
38—40 pár táncolta.

Uj tűzoltó egylet vármegyénkben. Z.-Szeut-Iván
községben önkéntes tűzoltó egylet alakult, s alapsza­
bályai jóváhagyás végett, a belügyminisztériumhoz fel­
terjesztettek. — Az új egyesület tisztikara következő- 
kép alakul: Elnök: Győré János plébános, főparancs­
nok: Rohrer János, alparancsnok : Kluger Ignác egy­
úttal helyettes osztály parancsnok, osztály parancsno 
kok : Böröndy István és Tóth Férc íc. Az egylet által 
a hiányzó szerek beszerzésére a nagy vendéglő helyisé­
gében rendezett táncestély alkalmával felülfizettek : 
Balogh István 1 frt 20 kr., Biba Sándor 10 kr., Cseres 
nyes László 80 kr., Fejes Géza 1 írt 20 kr., Fritz Béla 
60 kr., Fischer Lajos 60 kr., Győré János 1 frt 60 
kr., Göndőcs Vendel 2 frt, Grűnhut Károly 40 kr., 
Hakk Ferdinand 1 frt 20 kr., Hakker Gyula 60 kr., 
Horváth János 10 kr., Kluger Salamon 1 frt 20 kr.. 
Kluger Ignác 80 kr., Kovács Péter 1 frt, Kursits Ferenc 
20 kr., Kis János 20 kr., Korintus Ferenc 20 kr., 
Luksa Vince 20 kr., Locke József 10 kr., Mátai Ferenc 
60 kr., Pál Jószef 40 kr., Präger Károly 20 kr., 
Brohaszka József 1 frt 20 kr., Rochrer János 80 kr., 
Schvarz Ödön 20 kr., Soós Károly 40 kr., Takács 
János 60 kr., Liléin Jánosné 10 kr., Váry József 50 
kr., Verhanovics József 40 kr., Vutskits Ignác 1 frt 20 
kr., Zagyvay Ferenc 20 kr., ezenkívül Vutskits Ignác 
pártoló tag 2 irt tagsági díjat. Mindezekkel együtt az 
egylet tiszta jövüdelme 60 frt 90 kr. volt. — Fogad­
ják a nemes lelkű urak ezen adakozásaikért az egyleti 
választmány hálás köszönetét.

Az idei rövid farsangon Keszthelyen — más 
évekhez hasonlítva igen sok mulatság volt, melyek 
mindegyike többe kevésbe sikert aratott. A nőegyleti 
álarcos bál azonban mindegyik kartársa felett áll 261 
frt 86 kr. jövedelmével, melyből 100 frt rögtön kiosz­
tatott a szegények közt. A kusztora-kür és ipartestületi 
bál, valamint több tombola-estély jövedelme pediir 
szegény iskolás gyermekek felruházására fordíttatott, s 
részben, mint egy ■ ti frt pedig a jövő héten tog ugyan­
azon célra adatni.

Helyi érdekű vasutunk menetrendjére nézve váro­
sunk polgármestere a január 29-iki képviselőtestületi 
ülésen azon jelentést tette, — mint lapunk ez évi 5 ik 
számában közöltünk-, hogy a reggel 6 órakor Csáktor 
nyára induló és este 8 órakor Csáktornyáról érkező 
vonat besziintettetett. — Újabban vett értesülésünk 
szerint e vonatokat még nem szüntették be. Az állam 
vasutak igazgatósága szándékozik ugyan a menetrenden 
változtatni, do tényleg ez ügyben ez ideig mi sem tör 
tűnt. Az esetleges változtatást annak idején közölni fogja.

Pütvásar. A kereskedelemügyi minisztériumnak 
f.^ évi február hó 9 én 8.670. sz. a. kelt rendeletével 
Nagy Kapornakon f. évi február hó 23 dikra pótvásár 
engedélyeztetett.

A zala-egerszegi szövetkezeti önsegelyzö-egyesü-
let évi közgyűlését a hirdetések közt foglalt tárgysoro­
zattal február hó 15-éu délután 2 órakor tartja az izr. 
hitközség leányiskolái épületében, amire annyival is 
inkább felhivjúk a részvényesek figyelmét; mert ha a 
közgyűlés nem lenne határozatképes, úgy a jutalékok 
kiosztása az újabban összehívandó második közgyűlés 
megtartásáig elhalasztatnék.

Megkéselt házigazda. Takács György keszthelyi 
háztulajdonos kőmives Skób Károly nevű lakójától 
követelte a házbért, miközben házigazda és lakó közt 
heves összeszólalkozás keletkezett. A lakót eltolta a 
Szk Antal tüze, kést ragadott s Takácsot két helyt 
mellbe szúrta. A bordák elvették a szúrás veszélyét 
de azért Skób fogságba került.

Sújtott szőlősgazdáinknak nagy szüksége van a 
phylloxera védekezés terén igazi jó tanácsadóra, mely 
nekik minden kérdésben kellő útbaigazítást nyújtson. 
Ilyen hu tanácsadója hazai szőlőtermelőinknek : a Szőlé­
szeti és Borászati Lap“, az összes hazai borászati 'kérdé­
seket tárgyaló független szaklap. Szerkeszti Maurer János, 
borászát, „o. Megjelenik Kassán havonként háromszor. 
Előfizetési ara egy evre csak négy forint. Ajánljuk e jó 
lapot szőlőbirtokos olvasóinknak figyelmébe. Mutatvány- 
szamokat szívesen küldenek.

Halottkémi jelentés.
Zala Egerszeg rend. tan. város területén folyó évi január 

havában meghaltak:
«V ^inT'e’ ^ ®v- r*í- dós, fazekas.
{■ * ekeíj József, 9 hó. rk. ttelen.
3- Ózol, Pista 9 hetes rk.
4. Zsomboly Árpád, 2</4 év. rk. 
o. Balog István, ' év. rk.
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Zsomboly Roza, 1 év. 2 hó. rk.
Salamon Verona Farkas Péterné, 68 év. rk. takács 
neje.
Göndör Irma, 5 hetes rk. ttelen.
Szökrönyös Feri, </2 év. rk.
Cseszkó Juli, 23 év. rk. cseléd.
Farkas Károly, 9 napos rk. ttelen.
Rosenstrauch Kati, 10 nap. izr. ttelen.
Rákos Irén, 6 év. rk. molnár gyermeke, 
halamon Jozefin, V2 év. rk. szabó gyermeke.
Bobics Katalin, 6 nap. rk. ttelen.
Nagy Imre, 20 év. rk. szobafestő.
»Sipos Lajosne, Pék Erzse, 46 év. rk. hentesné.
Luif Antal 1 2 év. rk. hivatalnok gyermeke. 
Gerencsér Pál né, Horváth Anna, 86 év. rk. özv. 
magányzó.
Szetsődy Pál, 73 év. rk. özv. nyug. m. hivatalnok. 

Kelt Zala-Egerszegen, 1891. febr. hó 1-én.
Dr. Graner Adolf,

v. orvos.

N y i 111 é r.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonaink, barátaink és isme- 

y 1 őseink, kik felejthetlen Róza leányunknak 
a f. hó 10-én történt temetési gyászszertar­
tásán megjelentek és azok is, kik vigaszt 
hozó részvétük nyilvánításával szivünk óriási 

I fájdalmát enyhíteni iparkodtak, fogadják 
p pótolhatlan veszteségünk fájdalma által 

mélyen sújtott szivünknek hálás köszönetét.
Zalabér, 1891. február 10.

Günsberger Lőrinc, 
Morgenstern Janka.

kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok 1891. évi március hó 3-ik napján délelőtt 10 * 
Órakor N.-Kapornak on a község házában megtartandó j 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul j 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- j 
árának 10° „-át vagyis 10 irtot és 33 írt 60 krt kész- j 
pénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 42. § ában jelzett I 
árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 
3o33. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékkepes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Z.-Egevzzegen, 1891. január 10 én.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Megmaradt selyemszöveteket
25%---331 3° „ és 50° 0 leengedéssel az eredeti árból 
küld egy ruhára valót és darabonként porto és vám­
mentesen G. Hemieberg cs. és kir. udvari szállító 
gyári raktára Zürich-bői. — Minták postafordultával. 
Levelekre 10 kros bélyeg teendő.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

83 1891. sz.

Hirdetmény.
Alulírott erdőgondnokság részéről ezennel 

közhírré tétetik, miszerint a magy. kir. vallás- 
alap. uradalom tulajdonát képező, Németfalu 
Zala megye) község határában fekvő, 597 kát 

holdnyi erdőterületen gyakorolható

a
1891. évi szeptember 1-től 1897. évi 

augusztus 31-ig tartó időre
alulírott erdőgondnokságnál f. évi március 9 én 
zárt ajánlatit verseny fog tartatni.

Versenyezni szándékozók felkéretnek, hogy 
a szabályszerűen kiállított, 50 kros bélyeggel 
ellátott és tiz (10) frt bánatpénzzel felszerelt Írás­
beli zárt ajánlataikat, melyekben határozottan 
kijelentendő, hogy ajánlattevő az árverési felté­
teleket ismeri és azoknak magát feltétlenül alá­
veti, ezen erdőgondnoksághoz, hol az árverési és 
szerződési feltételek is megtekinthetők, fentebb 
kitett napon délelőtti 11 óráig benyújtani szí­
veskedjenek. A későn beérkezett, vagy a felté­
telektől eltérő ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Végül megjegyeztetik, hogy a verseny ered­
ményének jóváhagyása, valamint az ajánlatok 
közt szabadon választhatásának joga a vallás és 
közokt. m. kir. Miniszter ur ő excellentiájának 
tartatik fen.

1891. évi február hó 6-án.

(u. p. Jánosháza, Vasmegye.)

61/v. 1891. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járás bíróság 6546. számú végzése által 
Németh Anna férj. Hajgato Józsefné ságodi lakos végre­
hajtató javára Simon József n.-pálii lakos ellen 473 frt 
50 kr. tőke, ennek kamatja, úgy járulékai erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
és 536 írtra becsült szarvas marhák, gazdasági eszkö­
zök, sertések, bor és boros hordókból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis Nagy-Páliban leendő eszköz 
lésére 1891-ik év március ho 2-ik napjanak délután 
2 Órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. íj-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1891 ik évi február hó 8.
Navy Sándor,

kir. bírósági végrehajtó.

Meghívó.

2114 évi rendes közgyűlésé y

Hz igazgatóság,

57/tk. 891.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a kir. allamxincstar végre­
hajtatnak Pintér Vince kapornak; lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 67 írt 68 kr. hátralékos tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, Kapornak község hatá 
rá ban fekvő, a kapornak! 226. sz. tjkvben a végrehaj­
tást szenvedő nevén álló, váltságtőkevel terhelt j* 7. sor 
676. hisz. alatti ingatlanra 100 írtban és a y 8. sor 680. 
hisz. alatti ingatlanra 336 Írtban ezennel megállapított

5864 tk. 1890.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Németh Vendel csácsi lakos 
végrehajtatónak ÓZV. Kener Józsefné úgyis mint kisk. 
gyermekei gyámja végrehajtást szenvedő elleni 40 frt 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
a zala egerszegi kir. törvényszék területén levő, Csács 
községben fekvő, a csácsi 269. sztjkvben felvett A 1. 
1 sor 3 hrsz. alatti, a végrehajtást szenvedő kiskornak, 
s Ebedli Ferenc és neje Goldfinger Anna háztulajdono­
sok nevén álló egész ingatlanra az árverést 4 . írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1891. évi április ho 
6-ik napjan d. e. 10 Órakor Csács községben a község 
biró házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át vagyis 40 frt 20 krt készpénzben, 
vagy az 1881. évi LX. t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hő l én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 1. §-ában kijelölt 
óvadék képes éték papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. e. 1 70. § a értelmében a bánat 
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabál v szerű el is tn érvényt á t szolga Itatni.

Zala-Egerszegen, 1890. december 18-ían.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

FLEISCHIAII MAC
férfi- és női divat-, vászon-, gyapjú- és 
rövidáru-üzlete nagyban és kicsinyben

ZÄLA-SZENT-GR0THON.
------- -•♦♦♦—— ------ -

T. c.
Van szerencsém a n. é. közönséget érte­

síteni. hogy évek óta főn ál ló üzletemet tete­
meden megnagyobbítottam, és közvetlenül 
gyárakból beszerzett árukkal oly dúsan sze­
reltem föl. hogy — a legnagyobb választék 
mellett — nagyban és kicsinyben való 
eladásra berendezve vagyok.

Óriási raktáram és a legolcsóbb források­
kal való összeköttetéseim abba a helyzetbe 
juttatnak, hogy jutányosság és olcsóság 
tekintetében még a legtúlzottabb versenvt 
is fölülmúlhatom; és így a n. é közönség 
üzletemben bő választék mellett mindenkor 
jutányos árakon fogja bevásárlásait mcgte- 
lietni.

Midőn férfi- és női divat-, kéz mii-, 
vászon-, gyapjú- és rövidáru cikkeimet a 
mélyen tisztelt közönségnek ezennel aján­
lani bátorkodom, egyben pontos és gyors 
kiszolgálásáról biztosítom.

Kiváló tisztelettel maradok
alázatos szolgája

Fleischtiiann Ignác.

6054, 6055, 60o6, 6057/1890 *

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy dr. Czínder István ügyvéd­
nek, mint a Göncz György csőd tömege gondnokának, 
úgy az árveréshez önkényt hozzájárult Göncz Teréz 
férj. Rúzsa Janoseé, Göncz Katalin férj. ifj. Zsidi Ist­
vánná, Göncz Anna férj. Kovács Jánosué, Göncz Ferenc, 
Geráth Mártiin férj. Böröcz Józsefné, Geráth Imre és 
Gerátli Anna férj. Aczél \ incénének kérelme követkéz
tében a zala egerszegi kir. törvén? területén lévő,

1891. évi február hó 22-én tí„ e= 40
Órakor saját üzlethelyiségében fogja megtar­
tani, melyre a t. részvényesek tisztelettel meg- 
hivatnak.

Tárgyso roza t:
1. Igazgatósági jelentés az 1890. évről.
2. A zárszámadás bemutatása kapcsolatban 

a felügyelő bizottság jelentésével.
3. A nyeremény felosztása iránti határozat, i
4. Az igazgatóság, állandó számvizsgáló és 

felügyelő bizottság felmentése.
5. Az igazgatóság és az állandó számvizs­

gáló bizottsági tagok megválasztása.
6. Az igazgatósági jelentésben egyen kint 

felsorolt előterjesztések és indítványok tárgyalása.
7. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.
Zala-Egerszeg, 1891. február 1-én.

Ifid község leltárában fekvő, a rádi 233. sztjkvben 
már megnevezettek tulajdonául fölveti y 364. hrsz. a. 
ingatlanra 355 írtban, a y 1151. hrsz. a. ingatlanra 11 
írtban, a y 1768. hrsz. a. ingatlanra 320 írtban és a f 
1 ‘96. hrsz. a. ingatlanra 36 írtban ezennel megállapított 
kikiáltóéi árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1891. évi marCÍJS ho 26-ik 
napjan d. e. 10 orakor Rád községben a községbiró 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapí­
tott kikiáltási áron alól is el adatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%át, vagyis 35 irt 50 krt, 1 írt 10 krt, 
32 irtot, 3 frt 60 krt készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-c. 42. §-aban jelzett árfolyammal számított és az 

, 1881. évi november hó 1 -én 3333. sz. a. kelt igazság­
ügy miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadék képes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t.-e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Egerszegen, 1890. december 29-én.
A ki/-, tön-vény szél,' felekköm/vi hatósága.

Q 325/81) 1. p. §

Hirdetmény. X

A Díszei községben egyrészt a volt 
jobbágyság, másrészt a közbirtokosság 
által gyakorolt ital mérési jogért meg­
állapított kártalanítási összegre vonatko­
zólag az 1889. évi 45896. számú igaz- 
ságiigyministeri rendelet 9. és 10. §§-aihoz 
képest az egyezség megkísérlésére s az 

^ igények tárgyalására határidőül 1891. évi 
március hó 4-ének d. e. 8 óraja a kir. 
törvényszék elé Nagy Géza kir. tszéki biró 
iiivatal szobájába kitiizetett. Mely határ­
időre a közbirtokosság tagjai, még pedig 
azok is, a kiknek az idéző végzés külön 
nem kézbesíttetik, nem különben a köz­
ség mint jogi testület, figyelmeztéssel az 
elmaradásnak az idézett rendeletben meg­
állapított következményeire, ezennel idéz­
tetnek. Meg jegyeztetik, hogy a tárgyalásra 
meg nem jelenő ismeretlen igénylőknek 
netáni igényei figyelembe vétetni nem 
fognak.

% A zala-egerszegi kir. törvényszék
^ 1891. évi január hó 24-én.

A ág, fjegyző.
:xxxxxxxxixxíüööüooö



Egy jó forgalmú
I fűszer és vegyes üzlet |
v Zala-Egerszegen
y n legjobb közlekedési ponton, igen Ifi 
A csinos üzleti helyiség, A

|:| lakással egybekötve és olcsó házbér
@ más vállalat miatt kedvező felté-
u, telek mellett
y Civ

♦ Komoly vállalkozóknak szívesen szol-
gál hiteles forgalmi kimutatással az ▼ 

Cfc üzlet tulajdonos.
Y ( zim íi kiadóhivatalban. A

Meghívó.
A „Zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző-egylet“

rendes évi közgyűlését
folyó 1893. évi február hó 15-én d. u.
2 órakor az izraelita hitközség iskola helyi­
ségei ucu

3 tagn 
*2. 

3.
portbeli

togja megtartani, melyre a t. c. egye­
sületi tng urak az alapszabályok dl. ^-a éltei­

mében tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés napirendjét képező tárgyak következők:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 

bizottság kiküldése.
Az igazgatóság évi jelentése.
A mérleg megállapítása es a XIIL. cso- 

üzletrészeknek a felügyelő bizottság 
veteményes jelentése alapján leendő felosztása.

4. Az igazgatóságnak, nemkülönben a fel­
ügyelő bizottságnak az 1*90. évre adandó fel­
mentése.

r,_ 1891. évi költségvetési előirányzat tár­
gyalása

6. Az alapszabályok 50. §-a értelmében 4 
kilépő, jelesen: Weisz Sándor, Graner Géza, 
Kohn Salamon és Rosenberg Zsigmond igazgató­
ság! tag állásának választás utján leendő betöltése.

7. Az alapszabályok 35. §-a értelmében a 
XVi-ik csoport megbizottjaiul 2 egyleti tag 
megválasztása és vegre

8. Indítványok tárgyalása.

Az

I
1

I
I
I
I

mindazoknak,
Polize

akiknek még eietbiztosito- 
leveluk Polizej nincs, akár kölcsön felve-
telenel, akár a család számára végrendelet készí­
tésénél ; mivel az életbiztosítási leve! ep 
annyit er, mint a készpénz. Különösen | 
alkalmas az eladósodott háztulajdonosok- j 
nak es foldbirtokosoknaic; mivel esetleg be- j
következő hirtelen elhalálozás esetében a biztosított 
tőke kifizetésével az örökösök a birtokot teher­
mentesen kapják. Az Új házasokra fontos a 
házastársaKiiak és gyermekeknek Töltetlen ellátá­
sára. Végre DiztOSitekÚI vagy lététül használ­
ható és tarsasüzleteknel kölcsönös biztosítók
gyanánt szolgál.

Egy életbiztosítási levői minden 
körülmények közölt a legbiztosabb 
é* legjobb fekvőpénz, ennélfogva 
minden takarékpénztárnak eléje 
helyezendő.

Mikép kelljen ily biztosító levelet a legjobban 
és legalkalmasabbat! értékesíteni, erre vonatkozó­
lag szóval vagy írásban titoktartás mellett 
a szükséges felvilágosítást ingyen megadja:

Klein biztosítási felügyelő
Becs, 11. Ob. Donausóasse 59.

Értekezhetni vele 3-5-ig.
Díjtalan fel vilik fást

ad minden jelzálog vagy szem« s hitelen alapuló 
kölcsöniigvekben.

Meghívó.
A Localbahn-Actien-Gesellschaft Münchenben, mint a Csák­

tornya zala-szent-iván ukki helyi érdekű wasut engedélyese, az
1889 július hó 3-án kelt engedély-okmány 21. §-a alapján ezennel tilszielettel meghívja 
a forgalomnak átadott Csáktornya—zala-szent-iván—ukki helyi érdekli vasút részvény- 
aláíróit, illetve a kiadott részletjegyek birtokosait, az

1891. évi február hó 26-án délután «3 órakor
Budapesten, saját hivatalos helyiségében (IV. Kígyó-utca 2. az. 1. emelet 
ajtó 8.) tartandó

A közgyűlés tárgyai:
1. Az alaptőke bizAosításának igazolása.
2. Alapítási tervezet előterjesztése.
3. A részvénytársaság megalakulása.
4. A részvénytársaság alapszabályainak megállapítása.
5 Az eddig kötött szerződések és megállapodások feletti határozathozatal.
6. A társaság Igazgatóságának megválasztása.
7. A társaság felügyelő bizottságának megválasztása.
8. Az engedélyesnek adandó felmentvény.

Budapest, 1891-ik február hó 12-én.

A Localbahn-Actien-Gesellschaft Münchenben,
> uiÁimyomat „„» dijazt.tik. mint a csáktornya-zala-szent-iván - utti ü. é. vastó engedélyese.

PSEBHOFER J.-féle
gyógyszertár

BECSBEN, I. KÉR. SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
„zum goldenen Reichsapfel“.

mm I ■ ■ ■ » I ,.l. .g rincmlr ezelőtt általános labdacsok neve alatt; ez utóbbi nevetlf ©FtiSZtlTO laDuaCSOKj teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik
nem bízomították volna Évtizedek óta ezen labdacsokbeteesétr melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem ,

általános elterjedésnek örvendenek és alig van csalad, melyben ezen kitűnő haziszerboi készlet nem volna található.
Számtalan orvos áltál ezen 1 bdacsok háziszerül ajái,Itatnak és ajaultattak minden oly bajoknál melyek a rósz 

emésztésből és székrekedésből erednek : mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértolulások, aranyér, bvltetlenseg s 
hasonló betegségeknél. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegény seg s az abból eredő 
baiokdál is: igy sápkórnál, idegességből származó fejfájásoknál stb. Ezen vértisztító labdacsok oly konnten hatnak, 
hogy a legcsekélyebb fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyenek, de meg gyermekek áltál ».
minden aiT 20 dalom nélkül bevehetok. , » , , * # « . - , _ _számtalan hálairatból, melyet e labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb es legnehezebb betegségek után egis -
ségilk visszanyerése folytán nozzánk intéztek, ezen helyen csakis nehányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, aki
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, azokat tovább togja ajanlam

Amerikai köszvénvkenőcs.Schlierback, 1888. október 22-én.
Tekintetes Ur !

Alólirott kéri, hogy felette hasznos és kitűnő vértisztító 
labdacsaiból ismét 4 csomagot kü’deni szíveskedjék.

Neureitér Ignác, orvos

és biz- 
atású,

le ej óbb szer minden köszvényes és csúzos bajuk, ugvinint : 
gerinc agy-bántalom. tagszaggatas, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, íülszaggaatas stb. stb. ellen.

Hrasche, Flödnik mellett, 1887. szép- 15-őn 
Tekintetes Ur!

Isten akarata volt. hogy az ön labdacsai kezeim közé 
kerültek, melyeknek hatását eze-nel megírom : Én gyermek- 
ágyban meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem vol­
tam többé képes végezni és bizonyára mára holtak közt vol­
nék, ha az Ön csodálatra méltó labdacsai „engem nem men­
tettek volna meg. Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. 
Nagy bizodalmám van, hogy ezen labdacsok engem is töké­
letesen ki fognak gyógyítani, a mint már másuknak is egész­
ségük visszanyerésére segítségül szolgáltak.

° Kiülte Teréz.
Bécs-Ujhely, 1887, november 9-én. 

Mélyen tisztelt Ur!
A legforróbb küszönetemet mondom ezennel Önnek 60 ; 

éves nagynéném nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyo- 
morliurutban és vizkórságban, már életét is megunta, melyről \ 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egy dobozt kapott | 
az Ön kitűnő vértisztító labdacsaiból s azoknak állandó hasz­
nálata tol tán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel " Weinzettel Josefa.

Eichengraberamt, Gfuiii mellett, 18~9. március 27, 
Tekintetes Ur!

Alulírott ismételten kér 4 csomagot az Un valóban hasz­
nos és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszthatom legnagyobb 
elismerésemet kifejezni ezen labdacsok értéke felett és azokat, 
a hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszés szerinti használatára 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Hahn Ignác.

Gotschdorf, Kolbach me’lett, Szilézia. 1886 okt. 8.
T. Ur !

Felkérem, miszerint az Ön vértisztító labdacsaiból egy 
csomagot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Ön cso­
dálatos labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajtól, 
mely engem 5 éven át gyötört, megszabadultam. Ezen labda­
csok nálam sohasem fognak kifogyni, s midőn legforróbb 
köszösetemet kifejezem, — vagyok tisztelettel

Zwickl Anna.

Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle, 
az „Arany birodalmi almához“ címzett gyógyszertárban. 
Becsben, I., Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
minőségben, s egv 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 
21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmaztatik, 1 frt 
05 krba kerül; bérmentetlen utánvételi küldésnél I frt 
10 kr. Egy csomagnál kevesebb nem küldetik

Az összeg elöleges beküldésénél (mi legjobban posta- 
I utalványnyal eszközöltetik) bérmetes küldéssel együtt i cső 
j mag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt I 35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr. és

Í1U csomag 9 frt 20 krba kerül.
gpy- NI$. Nagy elterjedettségük következtében ezen 

labdacsok a legkülönfélébb nevek és alakok alatt utánoztat- 
I nak, ennek követkéz ében kéretik csakis Pserhofer J féle 
I vértisztító labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők 
I valódiaknak, melyeknek használati utasítása a Pserhofer J.

I névaláírással fekete sziliben és minden egyes doboz fedele 
ugyanazon aláírással vörös színben van feltüntetve. "“3flG!

1 frt 20 kr

tői.Tannochinin hajkenőcs íí^íSszú sora
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismerve. Egy elegánsan kiállított nagy sze­
lencével 2 frt.

Stendel tanártól. Ltés és 
szúrás által okozott sebeknél, 

mérges daganatoknál, ujj kukac, sebes- vagy gyuladt-meíl, 
jóknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva.

Általános tapasz
daganatok

va y más ily bajok 
1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr.

O-X'hnl7cnm Pserhofer J.-tó'l. Sok év óta a
A1 fJill AOtl Ili fagyos tagokra s minden idült sebre,

mint legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel U kr. Bér­
mentve 65 kr.

riGfíínnrlv álta ánosan ismert kitűnő házi-szer
UIIIUIKAIV• hurut, rekedtség, görcsös köhögés >tb. 

ellen. 1 üvegcse ára 50 kr. 2 üveg bérmentve 1 frt 50 kr

"Élőt űcevonnlíl CFágai csöppek), megrontott gyo- 
•INi 1 V u“ ttoo/i v 11 Vl il mór. rósz emésztés és mindennemű

altesti bajok ellen 
i2 üveg 2 frt

mór. rósz
kitűnő házi-szer. 1 üvegcsével 22 kr.

Általános tisztító-só Kitűnő háziszer a rósz 
emésztés minden következméuyei, úgymint : főfájás, szédü­
lés, gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen.
1 csomag ára 1 frt.

Angol csodabalzsam.
lábizzadás ellen.

1 üveg 50 kr.

Por a lábizzadás ellen. SLtTalX
izzadást s az az által képződő kellemetlen szagot, épen tartja
a lábbeli1 és nuut ártat an szer vau kipróbálva 
50 kr Bérmentve 75 kr.

1 dobozzal

Golyva-balzsam, 'SfögZ.'&lZ. »*.-
sei 65 krajcár.

prrÓovíiA(r_qX kitűnő g\ug\- 
v^Vo^ov^«, oV) szer gvomor-

hurut és minden, a rendeilen emésztésből származó bajok
nát. 1 csomag 1 f.t.

Hel-só vagy

Ezen itt felsorolt készítményeken kiviil az osz­
trák lapokban hirdetett összes bel és külföldi gyógy­
szerészeti különlegességek raktáron vaunak, és a 
készletben netán nem levők gyorsan és olcsón meg­
szereztetnek. — Postai megrendelések a leggyor­
sabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre bekül­
detik ; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. 
— Bérmentve csakis oly esetben történik a küldés, 
ha az összeg előre beérkezik, mely esetben a posta- 
költségek sokkal mérsékeltebbek.

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


